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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 

Uvod 

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih iskaza Društva "RADIO TELEVIZIJA BUDVA" 

DOO Budva (u daljem tekstu “Društvo”) koji obuhvataju iskaz o finansijskoj poziciji (bilans 

stanja) na dan 31. decembra 2017. godine i odgovarajući iskaz o ukupnom poslovnom rezultatu 

(bilans uspjeha), iskaz o promjenama na kapitalu i iskaz o tokovima gotovine za godinu koja se 

završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz 

finansijske iskaze. 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske iskaze 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

iskaza u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima 

finansijskog izvještavanja i računovodstvenim propisima Crne Gore, kao i za one interne 

kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih iskaza koji ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne prikaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 

Odgovornost revizora 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim iskazima na osnovu izvršene revizije. 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da 

se pridržavamo etičkih zahtjeva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da 

se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski iskazi ne sadrže materijalno značajne pogrešne 

prikaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

objelodanjivanjima u finansijskim iskazima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom 

prosuđivanju, uključujući procjenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih prikaza u 

finansijskim iskazima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procjene rizika, 

revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih 

iskaza radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali 

ne u cilju izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe 

uključuje ocjenu adekvatnosti primjenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti  
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računovodstvenih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije 

finansijskih iskaza. 

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu 

za izražavanje našeg mišljenja s rezervom. 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom  

1. Kao što je navedeno u Napomeni A- Opšti podaci, uz finansijsk iskaze, Društvo je 

osnovano na osnovu Odluke Skupštine opštine Budva dana 10.04.2012. godine i dana 

02.09.2013. godine u Centralnom registru privrednih subjekata u Podgorici (CRPS), 

registrovano kao društvo sa ograničenom odgovornošću. Prema osnivačkom aktu 

Društvo je pravni sledbenik dva pravna subjekta »Radio Budva« i »Televizija Budva«, 

i nastavlja sa korišćenjem imovine ovih pravnih prethodnika.  

Pravni prethodnik »Radio Budva«, kao javno preduzeće brisan je 02.09.2013. godine iz 

CRPS i matični broj ovog pravnog prethodnika dodijeljen je Društvu. Pravni prethodnik 

»Televizija Budva«, nije brisan iz CRPS-a i još uvijek ima status aktivnog pravnog 

subjekta sa odgovarajućim registracionim oznakama i registrovanim odgovornim 

licima. Prema izjavi odgovornih lica, na dan 02.09.2013., Društvo je preuzelo zaposlene 

oba pravna prethodnika kao i imovinu, obaveze i kapital evidentiran u poslovnim 

knjigama pravnog prethodnika »Radio Budve«, ali zbog pravnog statusa »Televizije 

Budva«, Društvo nije preuzelo imovinu i obaveze i ovog pravnog prethodnika.  

Obzirom da pravni prethodnici Društva uključeni u spajanje, nisu sproveli zahtjeve 

propisane članom 22  i članom 22 a Zakona o privrednim društvima, Opština Budva je 

u 2018. godini pokrenula proceduru za sprovođenje skraćnog postupka likvidacije J.P. 

Javnog radio-difuznog servisa »Televizija Budva« DOO Budva. Do dana ovog 

izvještaja postupak dobrovoljne likvidacije nije završen. 

Zbog prirode Odluke o osnivanju Društva od 10. aprila 2012, kao i zbog prirode 

evidencija koje je potrebno obezbjediti prilikom prenosa imovine i obaveza društava 

koja se spajaju u društvo kojem je izvršeno pripajanje, odnosno koje je nastalo novim 

osnivanjem, nismo bili u mogućnosti da utvrdimo da li bi možda bila nepohodna 

retrospektivna usklađivanja za najraniji prezentovani prethodni period u vezi sa 

evidentiranom i neevidentiranom imovinom i obavezama i elementima koji su sadržani 

u uporednim informacijama u iskazu o finansijskoj poziciji/bilansu stanja, iskazu 

ukupnom rezultatu/bilansu uspjeha i izvještaju o promjenama na kapitalu za godinu koja 

se završava na dan 31. decembar 2017. i u tom djelu ne možemo izraziti mišljenje. 
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2. Kao što je navedeno u Napomeni 2 uz finansijske iskaze, za godinu koja se završava na 

dan 31.12.2017., Društvo je u okviru nekretnina, postrojenja i opreme iskazalo 

vrijednost opreme u iznosu od 17,779 EUR-a (2016-25,669 EUR-a). Pored navedenog, 

Društvo koristi opremu koja nije evidentirana u poslovnim knjigama zbog nerješenog 

pravnog statusa pravnog prethodnika Televizije Budva i u vezi sa tim ima problem 

identifikacije putem usaglašavanja sopstvenog registra osnovnih sredstava sa 

materijalnim sredstvima koja koristi u poslovanju.  

Društvo u svojim bilansima na dan 31.12.2017. godine ne iskazuje nekretnine. Prema 

dostupnim podacima iz katastra nepokretnosti poslovni prostori koje Društvo koristi 

radi ostvarivanja prihoda, nisu u vlasništvu Društva i to:  

- Kancelarijski prostor i prostor za emitovanje radijskog programa nalazi se u 

»Zgradi BSP« (KO Budva LN 2707-parcela 2057/1), u svojini je Društva za 

konsalting i inženjering «Budva-Sv. Stefan-Petrovac« DOO Budva, i na 

katastarskoj parceli su upisani brojni tereti i ograničenja. Jedan od osnivača DOO 

«Budva- Sv. Stefan -Petrovac« je Opština Budva sa 60% udjela;  

- Prostor za emitovanje televizijskog programa u Starom gradu u Budvi, nalazi se u 

objektu koji je evidentiran u KO Budva LN 332- parcela 2858. Na ovoj 

nepokretnosti Opština Budva ima upisano pravo korišćenja; 

- Emisioni objekat na Zavali, nalazi se na zemljištu koje je evidentirano u KO Budva 

LN br.13, kao svojina Crne Gore i pravom raspolaganja Opštine Budva. 

Društvo nije ni sa osnivačem, Opštinom Budva, ni sa privrednim društvom «Budva-Sv 

Stefan- Petrovac« DOO Budva, regulisalo način i uslove korišćenja navedenih objekata. 

Zbog prirode podataka o nekretninama i prirode evidencije opreme, koje Društvo koristi 

radi ostvarivanja prihoda, nismo bili u mogućnosti da utvrdimo da li bi možda bila 

neophodna usklađivanja u vezi sa obavezama i elementima koji su sadržani u iskazu o 

finansijskoj poziciji/bilansu stanja, iskazu ukupnom rezultatu/bilansu uspjeha i 

izvještaju o promjenama na kapitalu za godinu koja se završava na dan 31. decembar 

2017. i u tom djelu ne možemo izraziti mišljenje. 

 

3. Kao što je navedeno u Napomeni 4 uz finansijske iskaze, na dan sastavljanja finansijskih 

iskaza Društvo je u okviru kratkoročna potraživanja iskazalo druga potraživanja u 

iznosu od 242,106 EUR-a. Navedena potraživanja odnose se na obaveze koje su nastale 

prije 02.09.2013. u »Televiziji Budva«, a isplaćene su sa računa Društva nakon 

navedenog datuma, tj. nakon datuma osnivanja Društva. Priznavanje navedenih 

potraživanja nije u skladu sa zahtjevima Konceptualnog okvira MRS/MSFI, koja se 

odnose na priznavanje imovine u bilansu stanja, kao ni zahtjevima MRS 39 - Finansijski 

instrumenti: priznavanje i odmjeravanje.  
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4. Kao što je navedeno u Napomeni 11 uz finansijske iskaze, dana 07.12.2015. godine, 

Društvo je sa Opštinom Budva zaključilo Ugovor o preuzimanju duga na iznos od 

948,513 EUR-a. Ovim Ugovorom Opština Budva je preuzela obaveze Društva prema 

Povjeriocu Ministarstvu Finansija Crne Gore-Poreskoj Upravi, po osnovu poreza i 

doprinosa u iznosu od 424,729 EUR-a za Radio Budvu i 523,784 EUR-a za Televiziju 

Budva. Povjerilac, Ministarstvo Finansija Crne Gore –Poreska uprava, saglasio se sa 

promjenom dužnika na osnovu Protokola br. 001-3425/1, koji je zaključen dana 

15.11.2015. godine između Poreske uprave Crne Gore i Opštine Budva i Ugovora o 

reprogramu poreskog duga Opštine Budva, broj 001-3499 od 16.11.2015. godine. 

Opština Budva se obavezala da preuzete poreske obaveze »Radio Budve« i »Televizije 

Budva«, izmiri u periodu od decembra 2015. do juna 2020. godine.  

Društvo se Ugovorom o preuzimanju duga obavezalo da će Opštini Budva vratiti 

preuzeti dug u iznosu od 948,513 EUR-a, kroz međusobni dužničko povjerilački odnos, 

bilo kompenzacijom ili virmanskim plaćanjem ili kroz umanjenje sredstava predviđenih 

Budžetom za godinu u kojoj se otplaćuju poreska sredstva. Društvo je u poslovnim 

knjigama izvršilo početno priznavanje ugovorene obaveze pravnog prethodnika »Radio 

Budve« u iznosu od 424,729 EUR-a, međutim Društvo nije evidentiralo u poslovnim 

knjigama preuzete ugovorene obaveze drugog pravnog prethodnika , »Televizije 

Budva«, u iznosu od 523,784 EUR-a.  

Na osnovu prezentirane dokumentacije, mišljenja smo da ne postoji opravdana 

uvjerenost za potvrđivanje knjigovodstvene vrijednosti iskazanih obaveza po Ugovoru 

o preuzimanju duga u iznosu 254,354 EUR-a (2016-od 321,602 EUR-a), za godinu koja 

se završava na dan 31. decembar 2017. 

 

5. Kao što je navedeno u Napomeni 28, Društvo nije sa Osnivačem, Opštinom Budva 

izvršilo usaglašavanje svojih potraživanja i obaveza u materijalno značajnom iznosu sa 

stanjem na dan 31. decembra 2017. i 2016. godine. 

 

Mišljenje sa rezervom 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznijetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, 

finansijski iskazi prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, 

finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2017. godine, kao i rezultate njenog poslovanja 

i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim 

računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i 

računovodstvenim propisima Crne Gore.  
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Skretanje pažnje 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po sledećem: 

(a) Kao što je navedeno u Napomeni 7, vrijednost osnovnog kapitala u poslovnim knjigama 

Društva iznosi 83,620 EUR-a, koliko je iznosio i osnovni kapital u poslovnim knjigama 

pravnog prethodnika, Javnog preduzeća javni lokalni radio difuzni servis »Radio 

Budva« Budva. U Centralnom registru privrednih subjekata ovaj kapital je registrovan 

u iznosu  od 1,00 EUR-a.- a u osnivačkim aktima nije kvantifikovana vrijednost 

osnovnog kapitala.  

(b) Kao što je navedo u Napomeni 7 i Napomeni 26, Društvo je sa stanjem na dan 

31.decembar 2017. godine, iskazalo gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 109,585 

EUR.-a (2016-170,715 EUR-a) i sa stanjem na taj dan iskazalo tekuće obaveze u visini 

od 591,776 EUR-a (2016-704,557 EUR-a), što je više od tekuće imovine 127,527 EUR-

a (2016-195,863 EUR-a). Takvo stanje ukazuje na to da postoji neizvjesnost u 

poslovanju koja može da izazove sumnju u pogledu mogućnosti Društva da nastavi 

poslovanje po načelu stalnosti poslovanja, odnosno da neće biti u mogućnosti da 

realizuje svoja sredstva i izmiri obaveze u normalnom toku poslovanja. 

Međutim, rukovodstvo smatra da Osnivač, Opština Budva, pruža kontinuiranu podršku 

Društvu na način da sredstva za ostvarivanje osnovne djelatnosti planira u budžetu 

Opštine i uplaćuje mjesečno u jednakim ratama, i tako ne dovodi u pitanje mogućnost 

Drušva da izmiri svoje obaveze u normalnom toku poslovanja. Pored navedenog, 

rukovodstvo Društva preduzima mjere da ugovorene strane iz kupoprodajnih ugovora 

ispune preuzete obaveze i planira aktivnosti za unapređenje usluga, kako bi se u 

budućem periodu obezbjedilo održivo tekuće poslovanje.  

 

Izvještaj o usklađenosti sa drugim zakonskim i regulatornim zahtjevima  

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izvještaja 

menadžmenta u skladu sa zahtjevima iz Zakona o računovodstvu (Sl.list Crne Gore br.52/16). 

Naše mišljenje o finansijskim iskazima se ne odnosi na godišnji izvještaj menadžmenta i mi ne 

izražavamo bilo koji oblik zaključka kojim se pruža uvjeravanje o godišnjem izvještaju 

menadžmenta.  

U vezi sa revizijom finansijskih iskaza, naša odgovornost je da pročitamo godišnji izvještaj 

menadžmenta i pritom razmotrimo da li postoji materijalna nedoslednost između godišnjeg 

izvještaja menadžmenta i finansijskih iskaza, ili da li izgleda da naša saznanja stečena tokom 

revizije, ili na drugi način, predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. 
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ISKAZ O FINANSIJSKOJ POZICIJI 

/BILANS STANJA/ 
na dan 31.12.2017. godine 

EUR-a 

P O Z I C I J A 

Broj 

napomene 

uz fin. 

Iskaze 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Prethodna 

godina 

A K T I V A       

A. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 1 1 1 

B. STALNA IMOVINA (I do IV)   17,779 25,669 

I. GOODWILL       

II. NEMATERIJALNA ULAGANJA       

III. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA I 

BIOLOŠKA SREDSTVA (1+2+3) 
2 17,779 25,669 

1. Nekretnine, postrojenja i oprema 2 17,779 25,669 

2. Investicione nekretnine       

3. Biološka sredstva       

IV. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

(1+2+3) 
      

1. Učešće u kapitalu        

2. Učešće u kapitalu koja se vrednuju metodom 

učešća 
      

3. Ostali dugoročni plasmani       

C. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 3 162  

D. STALNA SREDSTVA NAMJENJENA 

PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANJA KOJE 

SE OBUSTAVLJA  

      

E. OBRTNA SREDSTVA (I do II)   464,249 508,694 

I. ZALIHE       

II. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, 

PLASMANI I GOTOVINA (1 do 5) 
 464,249 508,694 

1. Potraživanja  4 370,538 382,897 

2. Potraživanja za više plaćeni porez na dobit       

3. Kratkoročni finansijski plasmani        

4. Gotovinski ekvivalenti i gotovina 5 26,151 52,030 

5. Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska 

razgraničenja 
6 67,560 73,767 

F. UKUPNA AKTIVA (A+B+C+D+E)   482,191 534,364 
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ISKAZ O FINANSIJSKOJ POZICIJI/BILANS STANJA/ 

(nastavak) 
EUR-a 

P O Z I C I J A 

Broj 

napomene 

uz fin. 

iskaze 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Prethodna 

godina 

P A S I V A       

A. KAPITAL (I+II+III+IV+V-VI+VII-VIII)   (109,585) (170,715) 

I. OSNOVNI I OSTALI KAPITAL 7 83,620 83,620 

II. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 7 1 1 

III. REZERVE       
IV. POZITIVNE REVALORIZACIONE REZERVE I 

NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU FINANSIJSKIH 

SREDSTAVA RASPOLOŽIVIH ZA PRODAJU 

      

V. NEGATIVNE REVALORIZACIONE REZERVE I 

NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU FINANSIJSKIH 

SREDSTAVA RASPOLOŽIVIH ZA PRODAJU 

      

VI. NERASPOREĐENA DOBIT 7 151,043 89,913 

VII. GUBITAK 7 (344,249) (344,249) 

VIII. OTKUPLJENE SOPSTVENE AKCIJE I 

OTKUPLJENI SOPSTVENI UDJELI 
      

B. DUGOROČNA REZERVISANJA I 

DUGOROČNE OBAVEZE (I do II) 
0   

I. DUGOROČNA REZERVISANJA       

II. DUGOROČNE OBAVEZE (1+2)       

1. Dugoročni krediti       

2. Ostale dugoročne obaveze       

C. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 8   522 

D. KRATKOROČNA REZERVISANJA I 

KRATKOROČNE OBAVEZE (I+II) 
  591,776 704,557 

I. KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 6)   591,776 704,557 

1. Kratkoročne finansijske obaveze 9   20,000 

2. Obaveze po osnovu sredstava namenjenih prodaji i 

sredstava poslovanja koje je obustavljeno 
      

3. Obaveze iz poslovanja 10 88,258 108,414 

4. Ostale kratkoročne obaveze i PVR 11 501,995 575,270 

5. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrijednost i 

ostalih javnih prihoda 
12 1,523 873 

6. Obaveze po osnovu poreza na dobit  13     

II KRATKOROČNA REZERVISANJA       

E. UKUPNA PASIVA (A+B+C+D)   482,191 534,364 

        

Odgovorno lice za sastavljanje fin. iskaza:                                  Direktor: 

M.P. 

          Valentina Asanović      Rade Tabaš 
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ISKAZ O UKUPNOM REZULTATU 

/BILANS USPJEHA/ 
u periodu od 01.01. do 31.12.2017. godine 

EUR-a 

 

P O Z I C I J A 

Broj 

napomene 

uz 

fin.iskaze 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Prethodna 

godina 

  0     

I. POSLOVNI PRIHODI  (1 do 5) 14 820,459 818,993 

1. Prihodi od prodaje 14 139,779 176,831 

2. Prihodi od aktiviranja učinaka i robe       

3. Povećanje vrednosti zaliha učinaka       

4. Smanjenje vrednosti zaliha učinaka       

5. Ostali poslovni prihodi 14 680,680 642,162 

II. POSLOVNI RASHODI (1 do 5) 15 738,823 760,923 

1. Nabavna vrednost prodate robe       

2. Troškovi materijala 15 36,099 36,135 

3. Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični 

rashodi 
15 611,111 645,774 

4. Troškovi amortizacije i rezervisanja 15 6,884 6,193 

5. Ostali poslovni rashodi 15 84,729 72,821 

A. POSLOVNI REZULTAT (I - II)   81,636 58,070 

I. FINANSIJSKI PRIHODI 16 1 8 

II. FINANSIJSKI RASHODI 17 1,341 0 

B. FINANSIJSKI REZULTAT (I-II)   (1,340) 8 

I. OSTALI PRIHODI 18 8,096 17,623 

II. OSTALI RASHODI 19 27,947 10,427 

C. REZULTAT OSTALIH AKTIVNOSTI (I-

II) 
  (19,851) 7,196 

D. REZULTAT IZ REDOVNOG 

POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA 

(A+B+C) 

20 60,445 65,274 

E. NETO REZULTAT POSLOVANJA KOJE 

JE OBUSTAVLJENO 
0     

F. REZULTAT PRIJE OPOREZIVANJA 

(D+E) 
20 60,445 65,274 
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ISKAZ O UKUPNOM REZULTATU 

/BILANS USPJEHA/  

(nastavak) 
EUR-a 

 

P O Z I C I J A 

Broj 

napomene 

uz fin. 

iskaze 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Tekuća 

godina 

G. DRUGE STAVKE REZULTATA                            

/ POVEZANE SA KAPITALOM/ (1 do 5) 
0     

1. Promjene revalorizacionih rezervi po osnovu 

finansijskih sredstava raspoloživih za prodaju 
      

2. Promjene revalorizacionih rezervi po osnovu 

nekretnina, postrojenja, opreme i nematerijalnih 

ulaganja 

      

3. Promjene revalorizacionih rezervi po osnovu 

učešća u kapitalu pridruženih društava 
      

4. Promjene revalorizacionih rezervi po osnovu 

aktuarskih dobitaka (ili gubitaka) u vezi 

definisanim planovima penzionih naknada 

      

5. Promjene revalorizacionih rezervi po osnovu 

hedžinga tokova gotovine 
      

H. PORESKI RASHOD PERIODA (1+2) 20 (685) 2 

1. Tekući porez na dobit       

2. Odloženi poreski rashodi ili prihodi  perioda 20 (685) 2 

I. NETO REZULTAT (F+G-H) 20 61,130 65,272 

J. ZARADA PO AKCIJI      

1. Osnovna zarada po akciji      

2. Umanjenja (razvodnjena) zarada po akciji      

 

 

       Odgovorno lice za sastavljanje fin. iskaza:    Direktor: 

 

M.P. 

 

          Valentina Asanović      Rade Tabaš 
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ISKAZ O TOKOVIMA GOTOVINE 
u periodu od 01.01. do 31.12.2017. godine 

 

 

P O Z I C I J A 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Prethodna 

godina 

A. TOKOVI GOTOVINE  IZ POSLOVNIH 

AKTIVNOSTI 
     

   I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 3) 745,262 711,133 

      1. Prodaja i primljeni avansi 739,361 711,126 

      2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti 1 7 

      3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja 5,900 0 

   II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 5) 743,029 715,255 

      1. Isplate dobavljačima i dati avansi  115,358 88,550 

      2. Zarade, naknade zarada i ostali lični rashodi 605,230 598,653 

      3. Plaćene kamate 1,341 0 

      4. Porez na dobit 0 0 

      5. Plaćanja po osnovu ostalih javnih prihoda 21,100 28,052 

   III. Neto tok gotovine iz poslovnih aktivnosti (I - II) 2,233 (4,122) 

B. TOKOVI GOTOVINE IZ  AKTIVNOSTI                                  

INVESTIRANJA 
        

   I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 5) 0 0 

      1. Prodaja akcija i udela (neto prilivi)    

      2. Prodaja nemat. ulaganja, nekret., postrojenja, 

opreme i bio. sredstava 
  

      3. Ostali finansijski plasmani (neto prilivi)   

      4. Primljene kamate iz aktivnosti investiranja    

      5. Primljene dividende   

   II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja (1 do 3) 8,112 2,935 

      1. Kupovina akcija i udela (neto odlivi)    

      2. Kupovina nemat. ulag. nekret., postr., opreme i bio. 

sred. 
8,112 2,935 

      3. Ostali finansijski plasmani (neto odlivi)   

   III. Neto tok  gotovine iz aktivnosti investiranja (I-II)  

(I - II) 
(8,112) (2,935) 
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ISKAZ O TOKOVIMA GOTOVINE 

 (nastavak) 
 

 EUR-a 

P O Z I C I J A 

Iznos 

Tekuća 

godina 

Prethodna 

godina 

C.  TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI 

FINANSIRANJA 
   

   I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 3)  20,000 

      1. Uvećanje osnovnog kapitala    

      2. Dugoročni i kratkoročni krediti (neto prilivi)  20,000 

      3. Ostale dugoročne i kratkoročne obaveze   

   II. Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 4) 20,000  

      1. Otkup sopstvenih akcija i udela     

      2. Dugoročni i kratkoročni krediti i ostale obaveze 

(neto odlivi) 

            

20,000  
 

      3. Finansijski lizing   

      4. Isplaćene dividende   

   III. Neto tok gotovine iz aktivnosti finansiranja (I - II) (20,000) 20,000 
    

D. NETO TOK GOTOVINE (AIII + BIII + CIII) (25,879) 12,943 

E. GOTOVINA NA POČETKU IZVJEŠTAJNOG 

PERIODA 
52,030 39,087 

F. POZITIVNE KURSNE RAZ. PO OSNOVU 

PRERAČUNA GOTOVINE 
  

G. NEGATIVNE KURSNE RAZ. PO OSNOVU 

PRERAČUNA GOTOVINE 
  

H. GOTOVINA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG 

PERIODA  

(D+E+F+G) 

26,151 52,030 

 

 

 

       Odgovorno lice za sastavljanje fin. iskaza:    Direktor: 

 

M.P. 

 

          Valentina Asanović                 Rade Tabaš 
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ISKAZ O PROMJENAMA NA KAPITALU 
u periodu od 01.01. do 31.12.2017. godine 

EUR-a  

  

OPIS 
Osnovni 

kapital 

Ostali 

kapital 

Neuplaćeni 

upisani 

kapital 

Emisiona 

premija 
Rezerve 

Revaloriza 

cione 

rezerve 

Neraspore 

đena dobit 
Gubitak  

Otkupljene 

sopstvene 

akcije i 

udeli 

Ukupno 

1 

Stanje na dan: 01.01.2016. 

godine 
83,620  1    24,641 (361,341)  (253,079) 

2 

Efekti retroaktivno ispravke 

materijalno značajnih grešaka i 

promjena računovodstvenih 

politika u prethodnoj godini 

       17,092  17,092 

3 

Korigovano početno stanje na 

dan 01.01.2016. godine 
83,620  1    24,641 (344,249)  (235,987) 

4 Neto promjene u godini       65,272   65,272 

5 

Stanje na dan: 31.12.2016. 

godine 
83,620   1       89,913 (344,249)   (170,715) 

6 

Efekti retroaktivno ispravke 

materijalno značajnih grešaka i 

promjena računovodstvenih 

politika u prethodnoj godini 

          

7 

Korigovano početno stanje na 

dan 01.01.2017. godine 
83,620  1    89,913 (344,249)  (170,715) 

8 Neto promjene u godini       61,130   61,130 

9 

Stanje na dan: 31.12.2017. 

godine 
83,620   1       151,043 (344,249)   (109,585) 

 

       Odgovorno lice za sastavljanje fin. izvještaja:                                                                      Direktor: 

M.P. 

          Valentina Asanović                                                                       Rade Tabaš 
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKE ISKAZE 
 

 

 
A. OPŠTI PODACI O DRUŠTVU 

 

Svoju djelatnost ovo Društvo obavlja pod nazivom Društvo sa ograničenom odgovornošću 

lokalni javni emiter »RADIO TELEVIZIJA BUDVA« Budva.  

Društvo je osnovano Odlukom Skupštine Opštine Budva, na sjednici od 10. aprila 2012. godine. 

Prema navedenoj Odluci, Lokalni javni emiter »Radio Televizija Budva« je pravni sledbenik 

Javnog radio-difuznog servisa »Radio Budva« i Javnog radio-difuznog servisa »Televizija 

Budva«.  

Osnivanje Društvo sa ograničenom odgovornošću lokalni javni emiter »RADIO TELEVIZIJA 

BUDVA« Budva, registrovano je u Centralnom registru privrednih subjekata u Podgorici 02. 

Septembra 2013. godine pod registracionim brojem 5 - 0670809/001 i matičnim brojem 

02005492.  

Društvo obavlja privrednu djelatnost sa sledećim registracionim oznakama: 

Pun naziv firme: Društvo sa ograničenom odgovornošću lokalni javni emiter »RADIO 

TELEVIZIJA BUDVA« Budva; 

Vrsta pravnog lica: DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU; 

Mjesto: Budva; 

Adresa: Ul. Jadranski put bb; 

Šifra osnovne djelatnosti: 6020; 

Naziv osnovne djelatnosti: Proizvodnja i emitovanje televizijskog programa;  

Matični broj: 02005492; 

Poreski identifikacioni broj: 02005492;  

PDV Registracioni broj  81/31-00228-8; 

Oznaka i broj rješenja u Centralnom registru privrednih subjekata:  50670809; 

Osnivač i 100% vlasnik Društva je Opština Budva. 

 

Društvo ima dvije poslovne i organizacione jedinice: »Radio Budva« i »Televizija Budva«. 

Ovo društvo  obavlja djelatnost lokalnog javnog emitera na osnovu Odobrenja za emitovanje 

opšteg televizijskog programa „Televizija Budva“ i Odobrenja za emitovanje opšteg radijskog 

programa „Radio Budva“, koje je izdala Agencija za elektronske medije 04.03.2013. godine, 

na osnovu Zakona o elektronskim medijima (Sl.List Crne Gora br.46/10; br.40/11, br.53/11, 

br.6/13, br 55/16 i 92/17).  

Prosječan broj zaposlenih u Društvu za godinu koja se završava 31.12.2017. je bio 49, koliko 

je bio i prosječan broj zaposlenih za godinu koja se završava 31.12.2016. 
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Članovi Savjeta i Direktor Društva na dan objavljivanja ovih finansijskih iskaza, čine lica čija 

su imena prikazana u pregledu koji slijedi: 

Ime i prezime Pozicija 

G-dja Dragana Tomović Predsjednik Savjeta 

G-din Vladimir Dapčević Član Savjeta 

G-din Đorđe Jelenković Član Savjeta 

G-dja Lidija Kostadinović Član Savjeta 

G-dja Sandra Radulović Član Savjeta 

  

G-din Rade Tabaš V.d. Izvršni direktor 

  

 

Odgovorna lica za sastavljanje finansijskih iskaza su: 

 1.Rade Tabaš, direktor 

 2. Valentina Asanović 

 

Finansijsko računovodstvo odvija se preko softvera za obradu podataka i obuhvata sve bitne 

elemente za analitičko i sintetičko sagledavanje poslovnih promjena. Glavna knjiga 

finansijskog računovodstva vodi se u Društvu i odgovara načelima urednog knjigovodstva. 

 

U skladu sa članom 5. Zakona o računovodstvu (''Službeni list CG'', br.52/16), Društvo je 

razvrstano u malo pravno lice. Obaveza za vršenje revizije finansijskih iskaza za javne emitere 

propisana je u čl.80 Zakona o elektronskim medijima.  

 

Dodatne informacije o registraciji Društva 

Kao što je naprijed navedeno Društvo je osnovano na osnovu Odluke Skupštine opštine Budva 

dana 10.04.2012. godine i dana 02.09.2013. godine u Centralnom registru privrednih subjekata 

u Podgorici (CRPS), registrovano kao društvo sa ograničenom odgovornošću. Prema 

osnivačkom aktu Društvo je pravni sledbenik dva pravna subjekta »Radio Budva« i »Televizija 

Budva«, i nastavlja sa korišćenjem imovine ovih pravnih prethodnika.  

Pravni prethodnici Društva uključeni u spajanje, nisu sproveli zahtjeve propisane članom 22  i 

članom 22 a Zakona o privrednim društvima, niti su sprovedeni zahtjevi iz člana 6 Zakona o 

računovodstvu i reviziji (»Sl. list CG br.69/05, 80/08 i 32/11) kojim je propisano da su pravna lica 

dužna da pripreme finansijske iskaze na dan registracije statusnih promjena (spajanje, 

pripajanje, podjela). 

 

Pravni prethodnik »Radio Budva«, kao javno preduzeće brisan je 02.09.2013. godine iz CRPS, 

tj  na dan registrovanja osnivanja Društva. 

Registracioni brojevi ovog pravnog prethodnika »Radio Budva«, dodjeljeni su Društvu i to  

- matični broj 02005492  Rješenjem CRPS –a o registrovanju osnivanja, 02.09.2013; 

-  PIB -02005492 i PDV br.81/31-00228-8, Rješenjem Poreske  uprave od 10.09.2013.  



NAPOMENE UZ FINANSIJSKE ISKAZE     "RADIO TELEVIZIJA BUDVA" DOO Budva 

31. decembar 2017. 

 

 

 16 

Pored toga, na dan registrovanja osnivanja Društva, imovina, obaveze i kapital evidentirani u 

poslovnim knjigama pravnog prethodnika »Radio Budva« preneseni su u početni bilans i 

poslovne knjige Društva. 

  

Medjutim pravni prethodnik »Televizija Budva«, nije brisan iz CRPS-a i još uvijek ima status 

aktivnog pravnog subjekta sa odgovarajućim registracionim oznakama i registrovanim 

odgovornim licima (5 članova savjeta i 3 člana Upravnog odbora imaju registrovanu kolektivnu 

odgovornost, 1 ovlasćeni zastupnik ima registrovanu pojedinačnu odgovornost , i 3 lica imaju 

registrovanu nepoznatu odgovornost).  

 

U 2017. godini, Osnivač, Opština Budva, je u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, 

pokrenula proceduru za sprovođenje skraćnog postupka likvidacije J.P. Javnog radio-difuznog 

servisa »Televizija Budva« DOO Budva. Do dana ovog izvještaja postupak dobrovoljne 

likvidacije nije završen. 

 

Zbog prirode Odluke o osnivanju Društva od 10. Aprila 2012, kao i zbog prirode evidencija 

koje je potrebno obezbjediti prilikom prenosa imovine i obaveza društava koja se spajaju u 

društvo kojem je izvršeno pripajanje, odnosno koje je nastalo novim osnivanjem, nismo se 

mogli uvjeriti da je Društvo u poslovnim knjigama priznalo sredstva i obaveze pravnih 

prethodnika u skladu sa Konceptualnim okvirom MRS/MSFI za pripremu i prezentaciju 

finansijskih izvještaja. 
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B. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU 

FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja 

 

Finansijski iskazi Društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (''Službeni list 

CG'', br. 52/16) i drugim računovodstvenim propisima koji se primjenjuju u Crnoj Gori. 

Na osnovu Zakona o računovodstvu, pravna lica u Crnoj Gori sastavljaju finansijske iskaze po 

MRS - Međunarodnim računovodstvenim standardima, odnosno po MSFI- Međunarodnim 

standardima finansijskog izvještavanja, koje je objavio IASB - Odbor za međunarodne 

računovodstvene standarde i utvrdio i objavio organ državne uprave nadležan za poslove 

finansija, odnosno pravno lice kojem je povjereno vršenje tih poslova, koje je od odgovarajućeg 

organa IFAC- Međunarodna federacija računovođa, dobilo pravo na prevod i objavljivanje. 

Nadležno pravno lice kome su povjereni poslovi računovodstva i revizije u navedenom smislu 

je Institut sertifikovanih računovođa Crne Gore, koji je nosioc Konzorcijuma, sa Ekonomskim 

fakultetom Crne Gore i Savezom računovođa i revizora Srbije, kao članovima Konzorcijuma. 

Savez računovođa i revizora Srbije, po ovlašćenju Fondacije odbora za Međunarodne 

računovodstvene standarde, izvršio je prevod zvaničnih tekstova MRS/MSFI objavljenih do 01. 

januara 2009. godine i iste u saradnji sa Institutom sertifikovanih računovođa Crne Gore, izdao 

u 2010. godini. Međutim, do datuma sastavljanja finansijskih iskaza za 2017. godinu nisu 

prevedene niti objavljene sve važeće promjene u standardima i tumačenja standarda. 

Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih iskaza Društvo nije u potpunosti primjenilo 

MRS, MSFI i tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31. decembra 2017. godine. 

Imajući u vidu materijalno značajne efekte koje odstupanja računovodstvenih propisa Crne 

Gore od MSFI i MRS mogu da imaju na realnost i objektivnost finansijskih iskaza Društvo, 

priloženi finansijski iskazi se ne mogu u potpunosti smatrati finansijskim iskazima sastavljenim 

u saglasnosti sa MSFI i MRS. 

 

Prezentacija finansijskih iskaza 
 

Finansijski iskazi su prikazani u formatu propisanim Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca 

finansijskih iskaza za privrijedna društva i druga pravna lica (Sl.list  CG br. 05/11); 

Finansijski iskazi su iskazani u evrima (EUR), osim ukoliko nije drugačije navedeno. Evro 

predstavlja zvaničnu izvještajnu valutu u Crnoj Gori i to je istovremeno i funkcionalna valuta. 

Uporedni podaci prikazani su u EUR-ima na dan 31. decembar 2016. godine. 

 

Računovodstveni metod 
 

Finansijski iskazi su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrijednosti (istorijskog troška), 

osim ukoliko MSFI ne zahtevaju drugačiji osnov vrijednovanja na način opisan u 

računovodstvenim politikama. 
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C. NAJZNAČAJNIJE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE 

DRUŠTVA 
 

C1 Pravila procjenjivanja – osnovne pretpostavke 

 

Finansijski iskazi su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i 

načelu stalnosti poslovanja. 

Prema načelu nastanka poslovnog događaja učinci poslovnih promjena i drugih događaja se 

priznaju u momentu nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati). 

Finansijski iskazi sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (osim Iskaza o tokovima 

gotovine) pružaju informacije ne samo o poslovnim promjenama iz prethodnog perioda, koje 

uključuju isplatu i prijem gotovine, već takođe i o obavezama za isplatu gotovine u budućem 

periodu i o resursima koji predstavljaju gotovinu koja će biti primljena u budućem periodu.  

Finansijski iskazi su sastavljeni pod pretpostavkom da će Društvo da posluje u neograničenom 

vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti. 

 

C2 Priznavanje elemenata finansijskih iskaza 

 

Sredstvo se priznaje u bilansu stanja kada je vjerovatno da će buduće ekonomske koristi priticati 

u Društvo i kada sredstvo ima nabavnu vrijednost ili cijenu koštanja ili vrijednost koja može da 

se pouzdano izmjeri. 

Obaveza se priznaje u bilansu stanja kada je vjerovatno da će odliv resursa koji sadrži 

ekonomske koristi proisteći iz podmirenja sadašnjih obaveza i kada se iznos obaveze koja će se 

podmiriti može pouzdano da izmjeri. 

Prihod se priznaje u bilansu uspjeha kada je povećanje ekonomskih koristi povezano sa 

povećanjem sredstva ili smanjenjem obaveza koje mogu pouzdano da se izmjere, odnosno da 

priznavanje prihoda nastaje istovremeno sa priznavanjem povećanja sredstava ili smanjenja 

obaveza. 

Rashodi se priznaju u bilansu uspjeha kada smanjenje ekonomskih koristi koje je povezano sa 

smanjenjem sredstava ili povećanjem obaveza može pouzdano da se izmjeri, odnosno da 

priznavanje rashoda nastaje istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem 

sredstava. 

Kapital se iskazuje u skladu sa finansijskim konceptom kapitala kao uloženi novac ili uložena 

kupovna moć i predstavlja neto imovinu Društva. Iz finansijskog koncepta kapitala proističe 

koncept očuvanja kapitala. Očuvanje kapitala mjeri se nominalnim monetarnim jedinicama –

EUR. Po ovom konceptu dobitak je zarađen samo ako finansijski (ili novčani) iznos neto 

imovine na kraju perioda premašuje finansijski (ili novčani) iznos neto imovine na početku 

perioda, nakon uključivanja bilo kakvih raspodjela vlasnicima ili doprinosa vlasnika u toku 

godine. 
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C3 Preračunavanje stranih sredstava plaćanja i računovodstveni tretman 

kursnih razlika 

 

Poslovne promjene nastale u stranoj valuti su preračunate u EUR po srednjem kursu utvrđenom 

na međubankarskom tržištu deviza u Crnoj Gori, koji je važio na dan poslovne promjene. 

Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u EUR po 

srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 

Neto pozitivne ili negativne kursne razlike, nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj 

valuti i prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, evidentirane su u 

korist ili na teret bilansa uspjeha. 

Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti 

preračunate su po istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transakcije.  

Srednji kurs važnijih stranih valuta, na dan bilansa, izražen u EUR je bio sledeći: 

 

Šifra 

valute 
Naziv valute 

Oznaka 

valute 
Važi za  

Srednji kurs 

31.12.2017 

Srednji kurs 

31.12.2016 

036 
AUSTRALIJSKI 

DOLAR 
AUD 1 0.6516 0.6851 

124 
KANADSKI 

DOLAR 
CAD 1 0.6649 0.7048 

208 DANSKA KRUNA DKK 1 0.1343 0.1345 

392 JAPANSKI JEN JPY 100 0,7407 0.8104 

578 
NORVESKA 

KRUNA 
NOK 1 0.1016 0.1101 

752 SVEDSKA KRUNA SEK 1 0.1016 0.1047 

756 
SVAJCARSKI 

FRANAK 
CHF 1 0.8546 0.9312 

826 
FUNTA 

STERLINGA 
GBP 1 1.1271 1.1680 

840 AMERICKI DOLAR USD 1 0.8338 0.9487 

 

C4. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL procenjuje se u visini ugovorenognenaplaćenog 

iznosa. Ako je upisani kapital u stranoj valuti na dan bilansa vrednuje se po srednjem kursu. 

 

C5. NEMATERIJALNA ULAGANJA se priznaju samo kada je vjerovatno da će od tog 

ulaganja priticati ekonomske koristi i kada je nabavna vrijednost ulaganja pouzdano mjerljiva, 

a obuhvataju se: ulaganja u razvoj, koncesije, patenti, licence, nematerijalni troškovi 

istraživanja i procijenjivanja prirodnih resursa (MSFI 6 - Istraživanje i procenjivanje prirodnih 

resursa), ulaganja u ostalu nematerijalnu imovinu (u okviru kojih su troškovi zakupa, pravo 

korišćenja državnog zemljišta), kao i kupovinom stečeni goodwill. 
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Nematerijalna ulaganja, izuzimajući goodwill, vrednuju se u skladu sa MRS 38 – Nematerijalna 

ulaganja. Početno priznavanje nematerijalnih ulaganja vrši se po nabavnoj vrijednosti (paragraf 

74 MRS 38).  

Amortizacija nematerijalnih ulaganja obračunava se proporcionalnom metodom u roku od 4 

godine, osim ulaganja čije je vrijeme utvrđeno ugovorom, kada se otpisivanje vrši u rokovima 

koji proističu iz ugovora. 

Nabavna vrijedenost kupovinom stečenog goodwilla utvrđuje se uskladu sa paragrafom 51 

MSFI 3 – Poslovne kombinacije. Goodwill se ne amortizuje (paragraf 55 MSFI 3). Njegova 

vrijednost se testira u skladu sa paragrafom 88 MRS 36 i eventualno smanjenje vrijednosti 

evidentira na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

 

C6. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 

Ova imovina obuhvata zemljište, građevinske objekte, postrojenja i opremu, ostala sredstva 

(knjige u biblioteci, djela likovnih umetnika, spomenike kulturne i istorijske) i nekretnine, 

postrojenja i oprema u pripremi, avanse date za njihovu nabavku i ulaganje na tuđim 

nekretninama i postrojenjima. Početno priznavanje vrši se po nabavnoj vrijednosti.  

Ukoliko knjigovodstvena vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme odstupa od tržišne 

vrijednosti, u skladu sa paragrafom 31 MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema, procjena se 

vrši po poštenoj vrijednosti. Pozitivni efekti procjene evidentiraju se u korist revalorizacione 

rezerve. Negativni efekti procjene smanjuju revalorizacionu rezervu a ako revalorizaciona 

rezerva ne postoji, negativni efekti procjene terete rashode obezvređenja. 

Građevinski objekti, postrojenja i oprema amortizuju se u toku korisnog vijeka. 

Amortizacija nekretnina postrojenja i opreme se obračunava na nabavnu odnosno procjenjenu, 

poštenu vrijednost na početku godine kao i na nekretnine, postrojenja i opremu stavljenu u 

upotrebu u toku godine, primjenom proporcionalnog metoda u toku procjenjenog korisnog 

vijeka upotrebe sredstava uz primjenu odgovarajućih stopa. 

Društvo primenjuje sledeće stope amortizacije: 

Nekretnine postrojenja i oprema 

Korisni 

vijek 

trajanja 

Stope 

amortizacije 

1 2 3 

Oprema    

- oprema za vršenje djelatnosti 2-5 2-50% 

- računarska i druga kancelarijska oprema 2-5 20-50 % 

- oprema za ptt saobraćaj mob.telefoniju 4-5 20-25 % 

- oprema za ptt saobraćaj mob.telefoniju 8 12.5% 

 

Amortizacione stope se mogu revidirati radi obračuna amortizacije koja odražava stvarni 

utrošak ovih sredstava u toku poslovanja i preostali namjeravani vijek njihovog korišćenja. 
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Sredstva se isknižavaju iz evidencije u momentu otuđenja ili ukoliko se ne očekuju buduće 

ekonomske koristi od upotrebe tog sredstva. Dobici ili gubici po osnovu prodaje ili otpisa 

sredstava (kao razlika između neto prodajne vrijednosti i knjigovodstvene vrijednosti) priznaju 

se u bilansu uspjeha odgovarajućeg perioda. 

 

C7. INVESTICIONE NEKRETNINE 

Ova imovina obuhvata zemljište i građevinske objekte. Početno priznavanje se vrši po nabavnoj 

cijeni. U toku korisnog vijeka investicione nekretnine se ili procjenjuju po poštenoj vrijednosti 

ili se vrši amortizacija građevinskih objekata (paragraf .38 i 53 MRS 40 - Ulaganja u 

nekretnine). 

Ako se investicione nekretnine amortizuju pozitivni efekti procjene evidentiraju se u korist 

revalorizacione rezerve, a negativni efekti na teret revalorizacione rezerve, a ako te 

revalorizacione rezerve nema,  negativni efekti procjene terete rashode obezvređenja. 

Ukoliko se investicione nekretnine ne amortizuju, pozitivni efekti procjene su prihod od 

usklađivanja vrijednosti a negativni efekti procjene su rashod po osnovu obezvređenja tekućeg 

perioda.  

 

C8. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

C8.1. Učešće u kapitalu  

Učešće u kapitalu pravnih lica čiji se bilansi uključuju u konsolidovani bilans vrednuje se po 

knjigovodstvenoj vrijednosti (paragraf 2 MRS 39 – Finansijski instrumenti: odmjeravanje i 

priznavanje). Međutim ako je zavisno pravno lice sa sjedištem u drugoj državi, bilans tog 

pravnog lica je u valuti te države. Za potrebe konsolidovanja taj bilans biće preračunat u EUR-

e i to: pozicije bilansa stanja po srednjem kursu na dan bilansa a pozicije bilansa uspjeha po 

srednjem kursu na sredini perioda koji obuhvata bilans uspjeha. Dakle i udio u kapitalu 

matičnog društva kod zavisnog društva iz druge države biće iskazan po srednjem kursu na dan 

bilansa. Da se kod konsolidovanog bilansa ne bi javila razlika između iznosa učešća u kapitalu 

i iznosa udjela u kapitalu, učešće u kapitalu zavisnog društva u drugoj državi treba vrednovati 

po srednjem kursu valute te države na dan bilansa. 

Učešće u kapitalu pravnih lica čiji se bilansi ne uključuju u konsolidovani bilans vrednuju se 

na sledeći nači: 

- ako su dati u EUR-ima po knjigovodstvenoj vrijednosti, 

- ako su izraženi u akcijama koje se kotiraju na berzi po berzanskoj cijeni akcije na dan 

bilansa. Pozitivni efekat se evidentira u korist revalorizacione rezerve a negativni na teret 

ranije ostvarene revalorizacione rezerve a ako te rezerve nema na teret rashoda 

obezvređenja, 

- ako su izraženi u stranoj valuti preračunavaju se na srednji kurs na dan bilansa. Pozitivne 

kursne razlike se evidentiraju u korist finansijskih prihoda a negativne kursne razlike na 

teret finansijskih rashoda. 
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C8.2. Dugoročne hartije od vrijednosti koje se drže do dospjeća vrednuju se na sledeći 

način: 

- ako su izražene u EUR-ima a nisu uključene u listu kotacije na berzi vrednuju se po 

knjigovodstvenoj vrijednosti, 

- ako su uključene u listu kotacije na berzi vrednuju se po prodajnoj berzanskoj cijeni na 

dan bilansa. Pozitivni efekti evidentiraju se u korist revalorizacione rezerve a negativni 

na teret ranije ostvarene revalorizacione rezerve a ako te rezerve nema na teret rashoda 

obezvređenja, 

- ako su izražene u stranoj valuti a nisu uključene na listu kotacije berze, vrednuju se po 

srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivne kursne razlike evidentiraju se u okviru 

finansijskih prihoda a negativne na teret finansijskih rashoda. 

C8.3. Dugoročni krediti i ostali dugoročni plasmani vrednuju se na sledeći način: 

- ako su dati u EUR-ima vrednuju se po knjigovodstvenoj vrijednosti, 

- ako su dati u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivne kursne 

razlike evidentiraju se u korist finansijskih prihoda a negativne na teret finansijskih 

rashoda. Ukoliko su dati krediti sa valutnom klauzulom vrednuju se po kursu na dan 

bilansa valute utvrđene valutnom klauzulom. Pozitivni efekti evidentiraju se u korist 

finansijskih prihoda a negativni na teret finansijskih rashoda. 

 

C9. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA kvantificiraju se u skladu sa Zakonom o porezu 

na dobit i MRS 12 – Porez na dobit a evidentiraju u korist odloženih poreskih prihoda. 

 

C10. STALNA SREDSTVA NAMJENJENA PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANJA 

KOJE JE OBUSTAVLJENO  

Stalna sredstva namijenjena prodaji su nekretnine, postrojenja i oprema koja se drže radi 

prodaje, a vrednuju se po nižem od sledeća dva iznosa: po knjigovodstvenoj vrijednosti ili fer, 

poštenoj, vrijednosti umanjenoj za troškove prodaje. 

Sredstva poslovanja koje se obustavlja su nematerijalna sredstva, nekretnine, postrojenja i 

oprema djela društva čije se poslovanje obustavlja. Ova sredstva se vrednuju po sadašnjoj 

(neotpisanoj) vrijednosti. 

Ako početna vrijednost ovih sredstava ne odgovara tržišnoj cijeni umanjenoj za troškove 

prodaje vrši se procjenjivanje po poštenoj vrijednosti. Pozitivni efekti su prihodi od 

usklađivanja vrijednosti a negativni efekti procjene su rashodi po osnovu obezvređenja. 

(paragraf 18,19 i 23 MSFI 5 - Stalna sredstva namijenjena prodaji i prestanak poslovanja) 

 

C11. ZALIHE  

Zalihe materijala, rezervnih djelova i inventara sa jednokratnim otpisom i robe procenjuju se 

po nabavnoj vrijednosti, koja obuhvata fakturnu vrijednost dobavljača i zavisne troškove 

nabavke. 
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Obračun izlaza zaliha materijala i rezervnih djelova, sitnog inventara i robe vrši se po prosečnoj 

nabavnoj cijeni. 

Ako je vladajuća nabavna cijena zaliha materijala, rezervnih djelova, sitnog inventara i robe 

niža od knjigovodstvene nabavne cijene, zalihe se vrednuju po poštenoj nabavnoj cijeni a 

razlika se evidentira na teret rashoda po osnovu obezvređenja. 

Zalihe učinaka procjenjuju se po cijeni koštanja koja obuhvata proizvodne troškove. Ako je 

cijena koštanja viša od neto prodajne cijene zalihe učinaka se vrednuju po neto prodajnoj cijeni. 

Za procjenjivanje zaliha nedovršene proizvodnje neto prodajna cijena proizvoda umanjuje se 

za iznos troškova neophodnih za završetak proizvodnje proizvoda. 

Zalihe materijala, rezervnih djelova, sitnog inventara i robe koje nemaju upotrebnu vrijednost 

otpisuju se na teret rashoda po osnovu obezvređenja u okviru finansijskog računovodstva. 

Zalihe učinaka koje nemaju upotrebnu vrijednost otpisuju se na teret rashoda perioda. 

 

C12. POTRAŽIVANJA - obuhvataju potraživanja od prodaje (kupci matična i zavisna pravna 

lica, kupci ostala povezana pravna lica, kupci u zemlji i kupci u inostranstvu), potraživanja iz 

specifičnih poslova i druga potraživanja (potraživanja za kamatu i dividendu, potraživanja od 

zaposlenih, potraživanja od državnih organa i organizacija, potraživanja po osnovu preplaćenih 

poreza i doprinosa izuzimajući porez na dobit). 

Uoliko postoji vjerovatnoća da Društvo neće biti u stanju da naplati sve dospjele iznose prema 

ugovorenim uslovima, vrši se ispravka potraživanja. 

Potraživanja u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivne kursne 

razlike evidentiraju se u korist finansijskih prihoda a negativne na teret finansijskih rashoda. 

Definitivno nenaplativa potraživanja direktno se otpisuju na teret ostalih rashoda. 

 

C13. POTRAŽIVANJA ZA VIŠE PLAĆEN POREZ NA DOBIT obuhvataju preplaćeni 

porez na dobit. 

 

C14. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI obuhvataju kratkoročne kredite 

(kratkoročni krediti matičnim i povezanim pravnim licima, kratkoročne kredite ostalim 

povezanim pravnim licima, kratkoročne kredite u zemlji, kratkoročne kredite u inostranstvu i 

dio dugoročnih kredita koji dospeva za naplatu naredne godine), hartije od vrijednosti koje 

dospjevaju za naplatu do godinu dana, hartije od vrijednosti kojima se trguje i ostale 

kratkoročne finansijske plasmane. Kratkoročni krediti i hartije od vrijednosti u stranoj valuti 

vrednuju se po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivne kursne razlike evidentiraju se u korist 

finansijskih prihoda a negativne na teret finansijskih rashoda. Hartije od vrijednosti uključene 

na listu kotacije berze efekata, vrednuju se po berzanskoj cijeni na dan bilansa. Pozitivni efekti 

promjene cijene hartije od vrijednosti evidentiraju se u korist finansijskih prihoda a negativni 

na teret finansijskih rashoda. 

Kratkoročni finansijski plasmani od dužnika u stečaju kao i plasmani koji nisu naplaćeni za 365 

dana od dana dospjeća indirektno se otpisuju na teret ostalih rashoda. 
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C15. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA obuhvata neposredno unovčive hartije 

od vrijednosti (ove hartije od vrijednosti zamenjuju gotovinu u platnom prometu, čekovi, na 

primjer), gotovinu na poslovnom računu u domaćoj valuti, gotovinu na poslovnom računu u 

stranoj valuti, izdvojene depozite u domaćoj ili stranoj valuti i gotovinu u blagajni u domaćoj 

ili stranoj valuti.  

Ekvivalenti i gotovina u stranoj valuti vrednuje se po srednjem kursu na dan bilansa. Pozitivne 

kursne razlike evidentiraju se u korist finansijskih prihoda a negativne na teret finansijskih 

rashoda. 

 

C16. POREZ NA DODATU VRIJEDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRA-

NIČENJA obuhvata plaćeni porez na dodatu vrijednost koji nije konpenziran sa naplaćenim 

porezom na dodatu vrijednost, potraživanja za više plaćeni porez na dodatu vrijednost, 

unaprijed obračunate troškove (troškovi koji se odnose na budući obračunski period), 

potraživanja za nefakturisani prihod, razgraničene troškove po osnovu obaveza (unaprijed 

obračunate kamate, na primjer) i ostala aktivna vremenska razgraničenja. 

 

C17. KAPITAL obuhvata: osnovni kapital, ostali osnovni kapital, emisionu premiju, rezervni 

kapital (zakonske i statutarne rezerve), revalorizacione rezerve, nerealizovane dobitke po 

osnovu hartija od vrijednosti, neraspoređenu neto dobit ranijih ili tekuće godine i upisani 

neuplaćeni kapital. 

Nerealizovani gubici po osnovu hartija od vrijednosti i gubitak iz ranijih godina i tekuće godine 

su ispravka vrijednosti kapitala. 

Otkupljene sopstvene akcije su takođe ispravka vrijednosti kapitala. 

Kapital i gubitak unose se u bilans u visini nominalne knjigovodstvene vrijednosti, a otkupljene 

sopstvene akcije po otkupljenoj cijeni. 

Upisani neuplaćeni kapital u stranoj valuti vrednuje se po srednjem kursu na dan bilansa. 

Revalorizaciona rezerva se smanjuje 

- u korist neraspoređene dobiti ranijih godina kada se sredstvo od koga potiče 

revalorizaciona rezerva u potpunosti amortizuje ili proda po cijeni iznad sadašnje 

vrijednosti, 

- za iznos gubitka prodatog sredstva od koga potiče revalorizaciona rezerva do visine 

revalorizacione rezerve. 

 

C18. GUBITAK IZNAD VRIJEDNOSTI KAPITALA je razlika između ukupnog gubitka i 

kapitala. 

 

C19. DUGOROČNA REZERVISANJA  predstavljaju obaveze za pokriće troškova i rizika 

proisteklih iz prethodnog poslovanja koji će se pojaviti u narednim godinama a odnose se na: 

- rezervisanja za troškove u garantnom roku, 

- rezervisanja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava, 

- rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih, i 

- ostala rezervisanja za vjerovatne troškove (sudske troškove). 
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Ova rezervisanja Društvo procjenjuje na bazi stvarno očekivanih troškova, a smanjuju se u 

momentu nastanka troškova za koje je izvršeno rezervisanje. Neiskorištena dugoročna 

rezervisanja ukidaju se u korist ostalih prihoda. 

 

C20. DUGOROČNE OBAVEZE obuhvataju obaveze po dugoročnim kreditima i dugoročne 

obaveze po finansijskom lizingu. Dugoročne obaveze iskazuju se u nominalnoj neisplaćenoj 

vrijednosti a u stranoj valuti iskazuju se po srednjem kursu strane valute na dan bilansa ili po 

kursu ugovorenom sa kreditorom. Dugoročne obaveze sa valutnom klauzulom vrednuju se 

takođe po srednjem kursu na dan bilansa valute utvrđene valutnom klauzulom. 

 

C21. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE kvantificiraju se u skladu sa Zakonom o porezu 

na dobit i MRS 12 - Porez na dobit, a evidentiraju se na teret poreskih rashoda perioda. 

 

C22. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE obuhvataju kratkoročne obaveze sa 

rokom dospjeća do godinu dana i dio dugoročnih obaveza koji dospjeva za plaćanje u narednoj 

godini. Kratkoročne finansijske obaveze iskazuju se u nominalnoj vrijednosti a obaveze u 

stranoj valuti i sa valutnom klauzulom iskazuju se po srednjem kursu strane valute na dan 

bilansa ili po ugovorenom kursu sa kreditorom. 
 

C23. OBAVEZE PO OSNOVU STALNIH SREDSTAVA NAMENJENIH PRODAJI I 

SREDSTAVA POSLOVANJA KOJE JE OBUSTAVLJENO obuhvataju se obaveze u 

skladu sa MSFI 5 - Stalna sredstva namijenjena prodaji i poslovanja koje prestaje. 

 

C24. OBAVEZE IZ POSLOVANJA obuhvataju primljene avanse, depozite i kaucije, 

dobavljače, izdate mjenice i čekove povjeriocima i obaveze iz specifičnih poslova. Obaveze iz 

poslovanja iskazuju se u neplaćenom iznosu a u stranoj valuti iskazuju se po srednjem kursu na 

dan bilansa. 

 

C25. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I PASIVNA VREMENSKA 

RAZGRANIČENJA  

Ostale kratkoročne obaveze obuhvataju obaveze po osnovu zarada i naknada zarada u bruto 

iznosu, obaveze po osnovu kamata i troškova finansiranja, obaveze za dividendu, obaveze za 

naknade prema zaposlenima, obaveze prema članovima upravnog i nadzornog odbora, obaveze 

prema fizičkim licima po ugovoru o djelu, obaveze za obustavljene neto zarade i ostale obaveze.  

Pasivna vremenska razgraničenja obuhvataju unaprijed obračunate troškove, obračunate 

prihode budućeg perioda, obračunate zavisne troškove nabavke, odložene prihode i primljene 

donacije. 

 

C26. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VRIJEDNOST I OSTALIH 

JAVNIH PRIHODA obuhvataju obaveze po osnovu poreza na dodatu vrijednost, obaveze za 

akcizu, obaveze za poreze, carine i druge dažbine, obaveze za doprinose na teret troškova i 

ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine.  
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C27. OBAVEZE PO OSNOVU ZA POREZ NA DOBIT obuhvataju neplaćeni porez na dobit 

koji je utvrđen u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. 

 

C28. KRATKOROČNA REZERVISANJA predstavljaju obaveze za pokriće troškova i 

rizika proisteklih iz tekućeg poslovanja koji će se pojaviti u narednoj godini a odnose se na: 

- rezervisanja za neiskorišćene naknade za godišnje odmore i  

- rezervisanja za druge naknade i beneficije koji će se pojaviti u narednoj godini-kao 

što je prerasposdjela radnog vremena.  

Ova rezervisanja Društvo procjenjuje na bazi stvarno očekivanih troškova, a smanjuju se u 

momentu nastanka troškova za koje je izvršeno rezervisanje. Neiskorištena kratkoročna 

rezervisanja ukidaju se u korist ostalih prihoda. 

 
C29. POSLOVNI PRIHODI I RASHODI 

C29.1. Poslovni prihodi se formiraju na principu fakturisane realizacije. Prihodi se priznaju 

kada nema značajne neizvjesnosti u pogledu naplativosti obračunskih prihoda. Prihodi koji se 

priznaju u Iskazu o ukupnom rezultatu obuhvataju prihode koji su propisani Zakonom o 

elektronskim medijima Crne Gore.  

Prihodi od prodaje evidentiraju se nakon pružanja usluga kupcima u skladu sa ugovorenim 

uslovima prodaje, na osnovu marketinških i drugih usluga. Prihodi od prodaje iskazani su po 

fakturnoj vrijednosti, umanjenoj za date popuste i porez na dodatu vrijednost. 

Prihodi se mogu formirati po osnovu državnih davanja, donacija, kamata i dobitaka od prodaje 

materijalne imovine ako je prodajna vrijednost veća od neotpisane imovine. Prihodi se takođe 

priznaju momentom povećanja sredstava ili smanjenjem obaveza. 

 

C29.2. Poslovne rashode čine: troškovi materijala za izradu, troškovi ostalog materijala, 

troškovi goriva i energije, troškovi bruto zarada i naknada zarada, ostali lični rashodi, troškovi 

proizvodnih usluga, troškovi amortizacije i rezervisanja i nematerijalne troškove (porezi i 

doprinosi nezavisni od rezultata). Svi rashodi se priznaju nezavisno od plaćanja. Priznati 

rashodi se povezuju sa prihodima u poslovnom rezultatu obračunskog perioda. 

 

C30. FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI 

C30.1. Finansijske prihode čine finansijski prihodi od matičnih i zavisnih pravnih lica,  prihodi 

od kamata, od učešća u dobitku povezanih pravnih lica, od pozitivnih kursnih razlika, od 

pozitivnih efekata valutne klauzule i ostali finansijskih prihodi. 

C30.2. Finansijske rashode čine finansijski rashodi iz odnosa matičnih i zavisnih pravnih lica, 

rashodi po osnovu kamata, negativnih kursnih razlika, rashodi po osnovu efekata valutne 

klauzule i ostali finansijski rashodi. 
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C31. OSTALI PRIHODI I RASHODI 

C31.1. Ostale prihode čine dobici od prodaje nekretnina, postrojenja, opreme, investicionih 

nekretnina, bioloških sredstava, učešća u kapitalu, dugoročnih hartija od vrijednosti i materijala, 

viškovi osim viškova zaliha učinaka, naplaćena otpisana potraživanja, prihodi po osnovu 

ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza i prihodi od ukidanja dugoročnih 

rezervisanja. Ostali prihodi obuhvataju i prihode od usklađivanja vrijednosti imovine koje čine: 

prihodi od usklađivanja vrijednosti bioloških sredstava, nematerijalnih ulaganja, nekretnina, 

postrojenja, opreme, dugoročnih finansijskih plasmana, hartija od vrijednosti, zaliha, osim 

zaliha učinaka, kratkoročnih potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana i prihodi od 

usklađivanja vrijednosti ostale imovine. 

 

C31.2. Ostale rashode čine gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalnih ulaganja, 

nekretnina, postrojenja, opreme, investicionih nekretnina, bioloških sredstava, gubici po 

osnovu prodaje učešća u kapitalu, hartija od vrijednosti i materijala, manjkovi osim manjkova 

zaliha učinaka, rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, rashodi po osnovu otpisa 

potraživanja. Ostali rashodi obuhvataju i rashode po osnovu obezvređenja imovine 

(obezvređenje bioloških sredstava, obezvređenje nematerijalnih ulaganja, obezvređenje 

nekretnina, postrojenja, opreme, obezvređenje dugoročnih plasmana i hartija od vrijednosti, 

obezvređenje zaliha materijala i robe, obezvređenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih 

plasmana). 

 

C32. NETO REZULTAT POSLOVANJA KOJE JE OBUSTAVLJENO 

C32.1. Neto dobit poslovanja koje se obustavlja je pozitivna razlika između prodajne 

vrijednosti sredstava obustavljenog poslovanja i njihove knjigovodstvene vrijednosti.  

C32.2. Neto gubitak poslovanja koje se obustavlja je negativna razlika između prodajne 

vrijednosti sredstava obustavljenog poslovanja i njihove knjigovodstvene vrijednosti. 

 

C33. DRUGE STAVKE REZULTATA POVEZANE SA KAPITALOM obuhvataju stavke 

prihoda i rashoda  koje nisu priznate u bilansu uspjeha tekućeg perioda jer tako zahtevaju ili 

dozvoljavaju drugi Standardi. U ove stavke se klasifikuju: 

- promjene revalorizacionih rezervi (koje se priznaju u skladu sa MRS 16 Nekretnine, 

postrojenja i oprema i MRS 38 Nematerijalna ulaganja), 

- aktuarski dobici i gubici po definisanim planovima doprinosa priznatih u skladu sa 

paragrafom 93A MRS 19 Naknade zaposlenima, 

- dobici i gubici koji proizilaze iz preračuna finansijskih izvještaja inostranog 

poslovanja (koje se radi u skladu sa MRS 21 Učinci promjena kurseva stranih 

valuta), 

- dobici i gubici po osnovu ponovnog vrednovanja finansijskih sredstava raspoloživih 

za prodaju i 

- efektivni dio dobitaka i gubitaka po osnovu instrumenata hedžinga u hedžingu 

tokova gotovine. 
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C34. POREZ NA DOBIT 

Tekući porez 

Porez na dobit predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa  Zakonom o porezu na 

dobit pravnih lica ("Sl. list RCG", br. 65/01, 12/02 , 80/04 i  "Sl. list C G", br. 40/08, 86/09, 

73/10, 40/11,14/12 i 61/13). Konačni iznos obaveze poreza na dobit utvrđuje se primjenom 

poreske stope od 9% na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu Društva. Poreska 

osnovica prikazana u poreskom bilansu uključuje dobit prikazan u zvaničnom bilansu uspijeha 

koji se koriguje za stalne razlike koje su definisane propisima o oporezivanju Crne Gore.  

Propisi u Crnoj Gori ne predviđaju da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao 

osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg 

perioda mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne 

duže od 5 godina.  

Odloženi porez 

Odloženi porez na dobit se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obaveza prema bilansu 

stanja, za privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrijednosti sredstva i obaveza 

u finansijskim izvještajima i njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju 

oporezive dobiti. Odložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike, 

dok se odložena poreska sredstva priznaju u mjeri u kojoj je vjerovatno da će oporezivi dobici 

biti raspoloživi za korišćenje odbitnih privremenih razlika. 

Odloženi porez se obračunava po poreskim stopama za koje se očekuje da će se primjenjivati u 

periodu kada se sredstvo realizuje ili obaveza izmiruje. Odloženi porez se evidentira na teret ili 

u korist bilansa uspjeha, osim kada se odnosi na pozicije koje se knjiže direktno u korist ili na 

teret kapitala, i u tom slučaju se odloženi porez takođe raspoređuje u okviru kapitala. 

 

C35. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE  

(paragraf 125 MRS 1-Prezentacija finansijskih iskaza) 

Sastavljanje finansijskih iskaza zahtjeva od rukovodstva Društva da vrši i utvrđuje pretpostavke 

koje mogu da imaju efekte na prezentovane vrijednosti sredstava i obaveza i objelodanjivanja 

potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansujskih iskaza, kao i prihoda i 

rashoda u toku izvještajnog perioda. Ove procjene i pretpostavke su zasnovane na prethodnom 

iskustvu, tekućim i očekivanim uslovima poslovanja i ostalim raspoloživim informacijama na 

dan sastavljanja finansijskih iskaza. 

Najznačajnija područja koja od rukovodstva zahtjevaju vršenje procjene i donošenje 

pretpostavki predstavljene su u daljem tekstu: 

C35.1. Korisni vijek nekretnina, postrojenja i opreme 

Društvo procjenjuje preostali vijek nekretnina, postrojenja i opreme na kraju svake poslovne 

godine.Procjena korisnog vijeka nekretnina, postrojenja i opreme je zasnovana na istorijskom 

iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i predviđenim tehnološkim napredkom i promjenama 

ekonomskih i industrijskih faktora. 
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Ukoliko se sadašnja procjena razlikuje od prethodnih procjena, promjene u poslovnom 

okruženju Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8 –„Računovodstvene politike, promjene 

računovodstvenih procjena i greške“. Ove procjene mogu da imaju značajne efekte na 

knjigovodstvene vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme kao i na iznose amortizacije 

tekućeg obrčunskog perioda. 

 

C35.2. Umanjenje vrijednosti imovine 

Na dan bilansa stanja, Društvo vrši pregled knjigovodstvenih vrijednosti materijalne i 

nematerijalne imovine i procjenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrijednosti nekog 

sredstva. Prilikom procjenjivanja umanjenja vrijednosti  sredstva koja gotovinske tokove ne 

generišu nezavisno, dodjeljuju se odgovarajućoj jedinici koja generiše novac. Naknadne 

promjene u dodjeljivanju jedinici koja generiše novac ili u vremenu novčnih tokova mogu da 

utiču na knjigovodstvene vrijednosti odnosne imovine. 

 

C35.3. Ispravka vrijednosti potraživanja 

Ispravka vrijednosti sumnjivih i spornih potraživanja je izvršena na osnovu procjenjenih 

gubitaka usled nemogućnosti kupaca da ispune svoje obaveze u roku koji prelazi rok tolerancije 

naplativosti potraživanja. Procjena rukovodstva je zasnovana na starosnoj analizi potraživanja 

od kupaca, istorijskim otpisima, kreditnoj sposobosti kupaca i promjenama u postojećim 

uslovima prodaje. Ovo uključuje i pretpostavke o budućem ponašanju kupaca i očekivanoj 

budućoj naplati. Promjene u uslovima poslovanja, djelatnosti ili okolnostima vezanim za 

određene kupce, mogu da imaju za posledice korekciju ispravke vrijednosti sumnjivih i spornih 

potraživanja objelodanjene u priloženim finansijskim izvještajima. 

 

C35.4. Ispravka vrijednosti zastarjelih zaliha i zaliha sa usporenim obrtom 

Društvo vrši ispravku vrijednosti zastarjelih zaliha kao i zaliha sa usporenim obrtom. Pored 

toga određene zlihe Društva, vrednovane su po njihovoj neto prodajnoj vrijednosti. Procjena 

neto prodajne vrijednosti zaliha izvršena je na osnovu najpouzdanijih raspoloživih dokaza u 

vrijeme vršenja procjene. Ova procjena uzima u obzir očekivano kretanje cijena i troškova u 

periodu nakon datuma biansa stanja i njena realnost zavisi od budućih događaja koji treba da 

potvrde uslove koji su postojali na dan bilansa stanja. 

 

C35.5. Sudski sporovi 

Prilikom odmjeravanja i priznavanja rezervisanja i utvrđivanja izloženosti potencijalnim 

obavezama koje se odnose na postojeće sudske sporove rukovodstva, Društvo donosi određene 

procjene. Ove procjene su neophodne radi utvrđivanja vjerovatnoće nastanka negativnih ishoda 

i odredjivanja iznosa neophodnog za konačno sudsko poravnanje. Usled inherentne 

neizvjesnosti u postupku procjenjivanja, stvarni gubici mogu da se razlikuju od gubitaka 

incijalno utvrđenih procjenom. Zbog toga se procjene koriguju kada Društvo dođe do novih 

informacija, uglavnom uz podršku internih stručnih službi ili spoljnih savjetnika. Izmjene 

procjene mogu da u značajnoj mjeri utiču na buduće poslovne rezultate. 
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D. OBJELODANJIVANJA UZ FINANSIJSKE ISKAZE 

 

 

 

 

1. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Neuplaćeni upisani kapital po bilansu otvaranja: 1 1 

   

Neuplaćeni upisani kapital 31.12.2017. - ukupno (1) 1 1 

 

Na ovoj bilansnoj poziciji Društvo je iskazalo kapital koji je 02.09.2013. godine Rješenjem 

CRPS o registrovanju osnivanja Društva sa ograničenom odgovornošću lokakalni javni emiter 

»Radio televizija Budva« Budva, registrovan u iznosu od 1 EUR-a, a koji prema dostupnim 

informacijama nije uplaćen od strane osnivača Opštine Budva, niti je iznos upisanog 

osnivačkog kapitala naveden u osnivačkim aktima Društva (Napomena 7).  

 

 

 

 

2. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA  
 

EUR-a 

 Oprema za 

vršenja 

djelatnosti 

Računarska 

i druga 

kancelarijsk

a oprema 

Oprema za 

PTTSaobra

caj i 

mob.tel. 

Transportna 

sredstva 

Ostale 

nekret. 

postrojenja 

i oprema 

Ukupno 

       

Nabavna vrijednost na 

početku godine 

75,309 56,430 2,829 14,333 400 149,301 

Povećanje: 4,250 3,862    8,112 

Nabavka, aktiviranje i prenos 4,250 3,862    8,112 

Revalorizacija odnosno 

procena u toku godine 

      

Viškovi utvrđeni popisom       

Smanjenje:       

Prodaja u toku godine       

Rashod u toku godine       
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Prenos na sredstva 

namenjena prodaji 

      

Manjkovi utvrđeni popisom       

Nabavna vrijednost na 

kraju godine 

79,559 60,292 2,829 14,333 400 157,413 

       

Kumulirana ispravka na 

početku godine 

62,558 44,506 2,568 14,000 0 123,632 

Povećanje: 8,844 6,563 261 333 0 16,002 

Amortizacija 3,816 3,007 61   6,885 

Obezvređenje       

Ostalo 5,028 3,556 200 333  9,117 

Smanjenje:       

Po osnovu prodaje       

Po osnovu rashodovanja       

Po osnovu prenosa na 

sredstva namenjena prodai 

      

Po osnovu manjkova 

utvrđenih popisom 

      

Stanje na kraju godine 71,403 51,069 2,829 14,333 0 139,634 

       

Neto sadašnja vrijednost:       

31.12.2017. godine 8,156 9,223 0 0 400 17,779 

       

Neto sadašnja vrijednost:       

31.12.2016. godine 12,751 11,924 261 333 400 25,669 

 

 

Na dan bilansa, Društvo je iskazalo vrijednost postrojenja i opreme po neto knjigovodstvenoj 

vrijednosti od 17,779 EUR-a (2016-25,669 EUR-a).  

Imovina iskazana u poslovnim knjigama nalazi se u vlasništvu Društva a odnosi se na opremu 

za vršenje djelatnosti, kancelarijsku opremu, vozila i umjetnička djela. Pored toga Društvo 

koristi opremu koja nije evidentirana u poslovnim knjigama, a koja je prema izjavi rukovodstva 

pripadala pravnom prethodniku Televiziji Budva. Društvo je u okviru godišneg popisa izvršilo 

naturalni popis opreme koju koristi u svom poslovanju ali se podaci utvrđeni popisom ne 

upoređuju sa knjigovodstvenim podacima. U vezi sa tim Društvo ima problem identifikacije, 

putem usaglašenja sopstvenog registra osnovnih sredstava sa materijalnim sredstvima koje 

koristi u svom poslovanju.  

 

Društvo u svojim bilansima na dan 31.12.2017. godine ne iskazuje nekretnine. Poslovni prostori 

koje Društvo koristi kao kancelarijski prostor, kao i prostor za emitovanje radijskog i 

televizijskog programa koji se u kontinuitetu koriste radi ostvarivanja prihoda, nisu u vlasništvu 

Društva.  
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Prema dostupnim podacima iz katastra nepokretnosti:  

- Kancelarijski prostor i prostor za emitovanje radijskog programa (KO Budva LN 2707-

parcela 2057/1) nalazi se u »Zgradi BSP«, u svojini je Društva za konsalting i 

inženjering «Budva Sv Stefan Petrovac« DOO Budva i na katastarskoj parceli 2057/1 

su upisani brojni tereti i ograničenja. Jedan od osnivača DOO «Budva Sv Stefan 

Petrovac« je Opština Budva sa 60% udjela.  

- Prostor za emitovanje televizijskog programa u Starom gradu u Budvi, nalazi se u 

objektu koji je evidentiran u KO Budva LN 332- parcela 2858. Na ovoj nepokretnosti 

Opština Budva ima upisano pravo korišćenja, 

- Emisioni objekat na Zavali, nalazi se na zemljištu koje se vodi u KO Budva LN br.13, 

kao svojina Crne Gore i pravom rapsolaganja Opštine Budva. 

 

Društvo nije sa osnivačem, Opštinom Budva, regulisalo način i uslove korišćenja objekata 

evidentiranih u LN br.13 KO Budva, LN br.332- parcela 2858 KO Budva, kao ni sa privrednim 

društvom «Budva Sv Stefan Petrovac« DOO Budva za objekat evidentiran u LN KO Budva LN 

2707-parcela 2057/1, a koje koristi radi ostvarivanja prihoda. 

 

U toku 2017. godine Društvo je nabavilo sledaću opremu:  

EUR-a 

Nabavljeno sredstvo 
Datum 

nabavke 
Kom 

Nabavna 

vrijednost 

1 2 2 2 

DESCTOP SYSTEM SINGLE 08.09.2017. 1 4,250 

Računari  za redakciju TV 27.01.2017. 3 710 

Video nadzor u TV Budva 25.07.2017. 1 592 

Računar  Media 1 12.10.2017. 2 571 

Video inrerfinski sistem 25.07.2017. 1 405 

Računar  Media  30.10.2017. 1 328 

Klima pokretna  18.07.2017. 1 294 

Lap top Dell 18.07.2017. 1 286 

Video nazor u Radio Budvi 25.07.2017. 1 277 

Klima GREE BORA 12.10.2017. 1 223 

TV LCD  Philips 12.10.2017. 1 176 

        

Ukupno:     8,112 

 

Društvo obračunava amortizaciju po linearnoj metodi. U 2017. godini, amortizacija je 

obračunata od 6,884 EUR-a (2016- 6,193 EUR-a) i za isti iznos su priznati rashodi perioda 

(Napomena 15).  
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Za godinu koja se završava na dan 31.12.2017., Društvo je provjeravalo rezidualnu vrijednost 

i korisni vijek trajanja sredstva, i po tom osnovu izvršilo ukidanje rezidualne vrijednosti u 

iznosu od 9,117 EUR-a na teret rashoda perioda.  

Međutim, na dan sastavljanja finansjiskih iskaza, Društvo nije vršilo testiranja da li je iskazana 

vrijednost nekretnina, postrojenja i opreme u punoj saglasnosti sa zahtjevima MRS 16 – 

„Nekretnine, postrojenja i oprema“. 

 

 

 

 

3. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

Odložene poreska sredstva po osnovu (a do c) 162  

a) gubitka ranijih godina u poreskom bilansu   

b) neiskorišćenog poreskog kredita   

c) razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine 

i njene poreske osnovice 

162  

 

Društvo je na dan bilansa, utvrdilo odložena poreska sredstva u iznosu od 162 EUR-a, po 

osnovu privremenih razlika u obračunu amortizacije za računovodstvene i poreske svrhe. Ovaj 

povrativ porez (umanjenje poreza) koji će se pojaviti u budućim periodima je posledica razlike 

između knjigovodstvene vrijednosti imovine i njene poreske osnovice.  

 

Promjene odloženih poreskih sredstava i odloženih poreskih obaveza date su u sledećem 

pregledu: 

   
EUR-a 

Stanje 1. januara 2016. Odložena poreska obaveza   -520 

Efekat na iskaz o ukupnom rezultatu za 2016. -2 

Stanje 31. decembra 2016. Odložena poreska obaveza   -522 

Efekat na iskaz o ukupnom rezultatu za 2017. 685 

Stanje 31. decembra 2017. Odložena poreska sredstva 162 

 

 

Neiskorišćeni poreski krediti 

 

Pregled neiskorišćenih poreskih kredita i rokovi do kada mogu da budu iskorišćeni prikazani 

su kao što sledi: 
 

 

 

EUR-a 
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Godina 

nastanka 

Godina 

isteka 
 31 decembra 

2017 

31 decembra 

2016 

2 2012 2017   12,537 

3 2013 2018     

4 2014 2019             57,134 

5 2015 2020  13,261 

 
74,999 

6 2016 2021     

7 2017 2022    

 
  

 13,261 144,670 

 

 

 

 

 

4. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 
 

EUR-a 

 

Kupci - 

matična i 

zavisna 

pravna 

lica 

Kupci - 

ostala 

povezana 

pravna 

lica 

Kupci u 

zemlji 

Kupci u 

inostran

stvu 

Potraživ

anja od 

zaposle

nih 

Potraž. iz 

specifičnih 

poslova 

Druga 

potraživanja 

Potraživanja 

- ukupno 

Bruto potraživanje na 

početku godine  122 56,405 0 99 84,165 242,106 382,897 

Bruto potraživanje na 

kraju godine 4,284 2,067 36,839 226 849 84,165 242,106 370,537 

                 

Ispravka vrijednosti na 

početku godine         

Smanjenje ispravke 

vrijednosti u toku godine 

po osnovu direktnog 

otpisa         

Smanjenje ispravke 

vrijednosti u toku godine 

po osnovu naplate         

Povećanje ispravke 

vrijednosti u toku godine         

Ispravka vrijednosti na 

kraju godine         

         

NETO STANJE         

31.12.2017. godine 4,284 2,067 36,839 226 849 84,165 242,106 370,538 

31.12.2016. godine 0 122 56,405 0 99 84,165 242,106 382,897 

 

Na dan 31.12.2017. godine Društvo je iskazalo kratkoročna potraživanja u iznosu od 370,538 

EUR-a (31.12.2016.- 382,897 EUR-a). 
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U okviru kratkoročnih potraživanja Društvo je iskazalo Potraživanja od kupaca za izvršene 

usluge u iznosu od 43,417 EUR-a (2016-56,527 EUR-a) i to: 

- Potraživanja od matičnog pravnog lica, Opštine Budva u iznosu od 4,284 EUR-a; 

- Potraživanja od ostalih povezanih lica u iznosu od 2,067 EUR-a a odnose se na Grad 

Teatar Budva -2,000 EUR-a i Komunalno DOO Budva -67 EUR-a; 

- Potraživanja od kupaca iz inostranstva u iznosu od 226 EUR-a a odnose se na Kids Beba 

Beograd; 

- Potraživanja od kupaca u zemlji u iznosu od 36,839 EUR-a data su u narednoj tabeli: 

EUR-a 

  

  
31.decembar 

2017. 

Struktura 

% 
  

1 2 3 4 

1 DF MI ili ON (Nova) 11,415 31% 

2 LINEA MEDIA D.O.O. - Podgorica 2,322 6% 

3 SC INTERNATIONAL - BUDVA 1,614 4% 

4 Mercator CG d.o.o. - Podgorica 1,547 4% 

5 SAVA OSIGURANJE A.D. - PODGORICA 1,400 4% 

6 Hausmajstor d.o.o. - Podgorica 991 3% 

7 ORION TELEKOM - Podgorica 928 3% 

8 PORTO BUDVA COMPANY D.O.O. - BUDVA 835 2% 

9 AVACOM D.O.O. - TIVAT 752 2% 

10 Ostali kupci 15,035 41% 

  

UKUPNO POTRAŽIVANJA OD 

KUPACA u zemlji (1 do 10) 36,839 100% 

 

Potraživanja iz specifičnih poslova odnose se na potraživanja od osnivača Opštine Budva, za 

programske sadržaje iz prethodnog perioda u iznosu od 84,165 EUR-a (2016-84,165 EUR-a). 

Prema izjavi odgovornih lica, u prethodnom periodu, prije 2014. godine, Društvo je priznavalo 

potraživanja od lokalne samouprave u ugovorenom iznosu koji je predviđen Odlukom o 

Budžetu Opštine Budva, a ne u iznosu koji je primljen za dati period.  

 

Na dan bilansa Društvo je u okviru kratkoročnih potraživanja iskazalo Druga potraživanja u 

iznosu od 242,106 EUR-a (2016-242,106 EUR-a). Navedena potraživanja odnose se na 

obaveze za ugovore o djelu (41,753 EUR-a) i zarade zaposlenih (200,354 EUR-a) koji su nastali 

prije 02.09.2013. godine u Televiziji Budva, a isplaćeni su sa računa Društva nakon navedenog 

datuma, tj nakon datuma registrovanja Društva u CRPS. 

Društvo je prema sopstvenim osnivačkim aktima pravni sledbenik »Televizija Budva« DOO 

Budva, iako u javnom registru privrednih subjekata u Crnoj Gori »Televizija Budva« DOO 

Budva ima status aktivnog pravnog subjekta. Prema izjavi rukovodstva, zbog još uvijek 

nerješenih međusobnih odnosa sa »Televizijom Budva« DOO Budva, Društvo isplaćene 

obaveze ovog pravnog subjekta u svojim poslovnim knjigama priznaje kao potraživanja. 
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Priznavanje navedenih potraživanja u finansijskim izvještajima nije u skladu sa zahtjevima 

Konceptualnog okvira za finansijsko izvještavanje.  

 
 

U skladu sa poslovnom politikom, svoje usluge Društvo prodaje usluge na odloženi rok plaćanja 

od 15 dana. Starosna struktura potraživanja na dan 31. decembra 2017. i 2016. godine 

predstavljena je na sledeći način: 

EUR-a 

Starost potraživanja  u danima 

Potraživanja 

do 365 dana 

starosti 

Potraživanja 

starija od 

godinu dana 

Ukupno 

(2+3) 

1 2 3 4 

Potraživanja od matičnog i 

zavisnih društava (bruto) 
4,284  4,284 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja 4,284  4,284 

        

Potraživanja od ostalih 

povezanih pravnih lica (bruto) 
2,067  2,067 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja 2,067  2,067 

        

Potraživanja od kupaca u zemlji 

(bruto) 
16,373 20,466 36,839 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja 16,373 20,466 36,839 

        

Potraživanja od kupaca iz 

inostranstva (bruto) 
226  226 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja 226  226 

       

Potraživanja od zaposlenih  

(bruto) 
800 49 849 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja 800 49 849 

    

Potraživanja iz specifičnih 

poslova (bruto) 
 84,165 84,165 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja  84,165 84,165 

       

Druga potraživanja (bruto)  242,106 242,106 

Ispravka vrijednosti    

Neto potraživanja  242,106 242,106 
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Na dan bilansa Društvo je iskazalo potraživanja starija od godinu dana u iznosu od 346,786 

EUR-a (2016-348,236 EUR-a), zbog čega navedena potraživanja gube karakter obrtne imovine, 

pa je shodno bilansnom načelu opreznosti i MRS 39-Finansijski instrumenti: priznavanje i 

odmjeravanje, bilo potrebno utvrditi gubitak zbog obezvrijeđenja istih, odnosno  izvršiti 

ispravku vrijednosti potraživanja, u iznosu od 346,786 EUR-a. 

 

Na dospjela nenaplaćena potraživanja Društvo ne vrši obračun zatezne kamate, niti obezbjeđuje 

potraživanja sa nekim od instrumenata obezbeđena hipotekom, bankarskim garancijama ili 

mjenicama. 

Do dana ovog izvještja Društvo je usaglasilo 64% potraživanja od kupaca. Društvo nije 

usaglasilo potraživanja sa Osnivačem, Opštinom Budva. Rukovodstvo smatra da će najveći dio 

specifičnih i drugih potraživanja usaglasiti nakon rješavanja statusnih pitanja koja se odnose na 

pravnog prethodnika Televiziju Budva.  

 

Na osnovu Odluke Savjeta od 05.09.2017. godine, Društvo je u 2017. godini direktno otpisalo 

nenapaltiva potraživanja u iznosu od 9,716 EUR-a (2016-10,427 EUR-a) na teret rashoda 

perioda (Napomena 19). 

 
 

 

 

 

 

5. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Poslovni račun 25,971 51,972 

2. Devizni poslovni račun 140  

3. Blagajna  39 57 

4. Ostala novčana sredstva 1 1 

   

UKUPNO (1 do 4) 26,151 52,030 

 

Na dan 31.12.2017.godine Društvo je iskazalo novčana sredstva u iznosu od 25,971 EUR-a 

(2016-51,972  EUR-a) kod sledećih banaka: 

-  ATLAS BANKE AD Podgorica, račun: 505-126449-91, u iznosu od 1,144.31 

EUR-a 

- Komercijalne banke AD Budva, račun 525-5359-69,  u iznosu od 24,753.92 EUR-a  

- Lovćen banke AD  Podgorica , račun 565-11000-67, u iznosu od 72.85 EUR-a . 
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Na deviznom računu Društvo je iskazalo sredstva kod Komercijalne banke AD Budva u iznosu 

od 139.50 EUR-a. 

U blagajni na dan 31.12.2017.godine evidentirana su sredstva u iznosu od 38.66 EUR-a. 

Na poziciji ostalih novčanih sredstava evidentiran je iznos od 1.26 EUR-a, po osnovu Vissa 

kartice kod Komercijalne banke AD Budva. 

 

 

 

 

6. POREZ NA DODATU VRIJEDNOST I AKTIVNA VREMENSKA 

RAZGRANIČENJA 
EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

   

1. Unapred plaćeni troškovi 67,560 73,438 

2. Ostala aktivna vremenska razgraničenja  329 

   

UKUPNO (1 do 2) 67,560 73,767 

 

Društvo je u okviru aktivnih vremenskih razgraničenja evidentiralo isplaćene obaveze za 

pravnog sledbenika »Televiziju Budva« DOO Budva  u iznosu od 67,560 EUR-a (2016-73,438 

EUR-a i to za 

- Plaćene troškove koji se odnose na obaveze prema dobavljačima »Televizije 

Budva«, u iznosu od 20,067 EUR-a (2016- 25,945 EUR-a). Navedene obaveze 

Društvo je isplatilo u periodu od 02.09.2013 do 31.12.2016. godine. U 2017 godini 

umanjenje ovih AVR izvršeno je po osnovu usklađenja potraživanja i obaveza sa 

Agencijom za elektronske medije u iznosu od 5,878 EUR-a. Struktura unaprijed 

plaćnih troškova data je u sledećem pregledu: 

EUR-a  

    

31.decembar 

2017. 

Struktura 

% 
1 2 3 4 

1 PAM CG 9,115 45.4% 

2 Crnogorski telekom AD 3,295 16.4% 

3 Cobra sistem DOO 3,239 16.1% 

4 Cabling DOO 2,672  13.3% 

5 Min@-infomont. DOO 1,415 7.1% 

6 Ultra colour DOO 292 1.5% 

7 Arnica Montana 39 0.2% 

 UKUPNO (1 do 7) 20,067 100% 
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- Plaćene troškove koji se odnose na obaveze prema članovima Savjeta »Televizije 

Budva« u iznosu od 47,493 EUR-a (2015-47,493 EUR-a). Navedene obaveze 

naplaćene su od Društva putem prinudne naplate tokom 2014. godine.   

 

Priznavanje navedene imovine, aktivnih vremenskih razgraničenja, u finansijskim izvještajima 

nije u skladu sa zahtjevima Konceptualnog okvira za finansijsko izvještavanje, obzirom da je 

Društvo u okviru aktivnih vremenskih razgraničenja evidentiralo isplaćene obaveze za drugog 

pravnog subjekta.  

 

 

 

 

7. KAPITAL 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Društveni kapital 83,620 83,620 

I. Svega osnovni kapital (1 ) 83,620 83,620 

   

II. Neuplaćeni upisani kapital 1 1 

   

   

III. Revalorizacione rezerve 0 0 

   

   

2. Neraspoređena dobit ranijih godina (2.1) 89,913 24,641 

2.1 Neraspoređena dobit ranijih godina po osnovu 

prenosa neto dobiti iz bilansa uspjeha 

89,913 24,641 

3. Neraspoređena dobit tekuće godine (3.1) 61,130 65,272 

3. 1Neraspoređena dobit tekuće godine po osnovu 

prenosa neto dobiti iz bilansa uspjeha 

61,130 65,272 

IV. Svega neraspoređena dobit (2+3) 151,043 89,913 

   

   

4. Gubitak ranijih godina 344,249 344,249 

5. Gubitak tekuće godine   

V. Svega gubitak do visine kapitala (4+5) 344,249 344,249 

   

KAPITAL (I+II+III+IV-V) (109,585) (170,715) 

 

Kapital je 100% u vlasništvu osnivača Opštine Budva.  
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Promjene kapitala u toku tekuće godine: 

 

a) Osnovni kapital 

EUR-a 

 Državni kapital Svega osnovni 

kapital 

Stanje na početku godine 83,620 83,620 

Povećanje u toku godine   

Smanjenje u toku godine   

Stanje 31.12. tekuće godine 83,620 83,620 

 

Osnovni kapital Društva iskazan na dan 31. decembra 2017. godine u iznosu od 83,620 EUR-a 

(2016 godine 83,620 EUR-a) čini državni kapital.  

U osnivačkim aktima nije kvantifikovana vrijednost osnovnog kapitala. U Odluci o osnivanju 

društva sa ograničenom odgovornošću lokalnog javnog emitera »Radio televizija Budva«, 

osnivač je naveo da vrijednost osnivačkog kapitala lokalnog javnog emitera RTB čini vrijednost 

imovine pravnog prethodnika, Javnog radio-difuznog servisa »Radio Budva« i Javnog radio-

difuznog servisa »Televizija Budva«, utvrđenog bilansom stanja na dan 31.12.2011. godine. 

Međutim u Centralnom registru privrednih subjekata registrovan je kapital u iznosu od 1 EUR-

a. 

 

b) Neuplaćeni upisani kapital 

EUR-a 

Stanje na početku godine 1 

Povećanje:  

Smanjenje:  

Stanje 31.12. tekuće godine 1 

 

Na ovoj bilansnoj poziciji Društvo je iskazalo kapital koji je Rješenjem o registrovanju 

osnivanja Društva sa ograničenom odgovornošću lokalni javni emiter »Radio televizija Budva« 

Budva, od 02.09.2013. godine, registrovan u Centralnom registru privrednih subjekata u iznosu 

od 1 EUR-a, a koji prema izjavi rukovodstva nije uplaćen od strane osnivača Opštine Budva, 

niti je iznos upisanog osnivačkog kapitala naveden u osnivačkim aktima Društva.  

 

c) Neraspoređeni dobit po osnovu prenosa neto dobiti iz bilansa uspjeha 

EUR-a 

Stanje na početku godine 89,913 

Povećanje: 61,130 

a) po osnovu prenosa neto dobiti iz bilansa uspjeha 61,130 

Smanjenje:  

Stanje 31.12. tekuće godine 151,043 
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d) Gubitak  

EUR-a 
 

Stanje na početku godine 344,249 

Povećanje po osnovu gubitka tekuće godine  

Smanjenje po osnovu otpisa (pokrića)  

Stanje 31.12. tekuće godine 344,249 

 

 

U narednoj tabeli dati su podaci o visini gubitaka koji je iznad vrijednosti kapitala 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Ukupan gubitak 344,249 344,249 

2. Ukupan kapital bez umanjenja sa  gubitkom do 

visine kapitala 

234,664 173,534 

GUBITAK IZNAD KAPITALA (1-2) 109,585 170,715 

 

Sa stanjem na dan 31.decembar 2017.godine, Društvo je iskazalo gubitak iznad visine kapitala 

u iznosu od 109,585 EUR.-a (2016-170,715 EUR-a) i sa stanjem na taj dan iskazalo tekuće 

obaveze u visini od 591,776 EUR-a (2016- 704,557 EUR-a), što je više od tekuće imovine za 

127,527 EUR-a (2016-195,863 EUR-a). Takvo stanje ukazuje na to da postoji neizvjesnost u 

poslovanju koja može da izazove sumnju u pogledu mogućnosti Društva da nastavi poslovanje 

po načelu stalnosti poslovanja, odnosno da neće biti u mogućnosti da realizuje svoja sredstva i 

izmiri obaveze u normalnom toku poslovanja. 

Društvo već drugu godinu zaredom ostvaruje pozitivan finansijski rezultat a Osnivač pruža 

kontinuiranu podršku Društvu na način da sredstva za ostvarivanje osnovne djelatnosti planira 

u budžetu Opštine Budva i uplaćuje mjesečno u jednakim ratama, i tako ne dovodi u pitanje 

mogućnost Drušva da izmiri svoje obaveze u normalnom toku poslovanja. Pored navedenog, 

rukovodstvo Društva preduzima mjere da ugovorene strane iz kupoprodajnih ugovora ispune 

preuzete obaveze i planira aktivnosti za unapređenje usluga, kako bi se u budućem periodu 

obezbjedilo održivo tekuće poslovanje.  
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8. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

Odložene poreske obaveze po osnovu (a do c)  522 

a) revalorizacije obračunate po stopi poreza na dobitak 

(paragraf 61 i 62 MRS 12) 

 522 

b) poslovnih kombinacija (paragraf 66 MRS 12)   

c) po drugim osnovama   

 

 

Duštvo je za godinu koja se završava na dan 31. decembar 2017.  ukinulo odložene poreske 

obaveze i utvrdilo oložena poreska sredstva (Napomena 3). 

 

 

 

 

 

9. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Kratkoročne finansijske obaveze  20,000 

UKUPNO (1)  20,000 

 

 

Društvo je u godini koja se završava na dan 31. decembra 2017. godine u ugovorenom roku 

izmirilo kredit koji je 29.12.2016. odobren Društvu od strane Lovćen banke AD Podgorica u 

iznosu od 20,000 EUR-a, sa kamatnom stopom 10 %, rokom vraćanja 12 mjeseci i grejs 

periodom 3 mjeseca.  
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10.  OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Primljeni avansi, depoziti i kaucije 12,495 18,950 

2. Dobavljači – ostala povezana pravna lica 12,330 10,051 

3. Dobavljači u zemlji 62,312 76,663 

4. Dobavljači u inostranstvu 1,120 2,750 

   

OBAVEZE IZ POSLOVANJA (1 do 4) 88,258 108,414 

 

 

Na dan 31.12.2017. godine Društvo je iskazalo obaveze iz poslovanja u iznosu od 88,258 EUR-

a (2016-108,414 EUR-a), i iste se odnose na obaveze za primljene avanse i obaveze prema 

dobavljačima..   

U tabelarnom pregledu koji slijedi iskazani su podaci o obavezama za primljene avanse u iznosu 

od 12,495 EUR-a (2016-18,950 EUR-a) i njihova struktura. 

EUR-a 

    

31.decembar 

2017. 

Struktura 

 % 

1 2 3 4 

1 MTEL D.O.O.-društvo za komunikaciju                   4,192  33.6% 

2 Direct Media DOO                   3,460  27.7% 

3 Vodovod I Kanalizacija DOO                   1,963  15.7% 

4 Megapromet DOO                      573  4.6% 

5 KURTI SYSTEM MONTENEGRO - ULCINJ                      439  3.5% 

6 Atena Bohor                      200  1.6% 

7 SPART DOO Budva                      164  1.3% 

8 Komunalno DOO Budva                      145  1.2% 

9 TURISTIČKA ORGANIZACIJA BUDVE - BUD                      140  1.1% 

10 Moda M.SUR Budva                      134  1.1% 

11 Ostali dati avansi 1,086  8.7% 

        

  UKUPNO avansi (1 do 11) 12,495 100% 

 

Obaveze prema dobavljačima ostalim povezanim licima u iznosu od 12,330 EUR-a (2016-

10,051 EUR-a), odnose se na obaveze prema »Vodovodu i Kanalizaciji« DOO Budva u iznosu 

od 6,634 EUR-a i obaveze prema »Komunalnom« DOO Budva u iznosu od 5,696 EUR-a. 
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Obaveze prema dobavljačima u zemlji u iznosu od 62,312 EUR-a (2016-76,663 EUR-a) i 

njihova struktura, prikazani su u narenom pregledu: 

EUR-a 

    

31.decembar 

2017. 

Struktura 

% 

1 2 3 4 

1 ELEKTROPRIVREDA CRNE GORE AD Nikšić 24,276 39.0% 

2 PAM CG Podgorica                   6,143  9.9% 

3 Institut za razvoj i istraživanje u oblasti zaštite na radu                   3,466  5.6% 

4 ORION TELEKOM Podgorica                   3,333  5.3% 

5 SPIDER-MAX D.O.O. Budva                   3,298  5.3% 

6 MIN@-INFOMONT D.O.O. Podgorica                   2,836  4.6% 

7 ŠAJO HOTEL Budva                   1,702  2.7% 

8 RADIO-DIFUZNI CENTAR D.O.O. Podgorica                   1,581  2.5% 

9 MEGAPROMET D.O.O. - Budva                   1,332  2.1% 

10 TEHNOMAX - V.S. COMMERCE D.O.O.  1,218  2.0% 

11 BLACK & WHITE D.O.O. - Budva 1,080  1.7% 

12 MARIJA TRADE D.O.O. Budva 1,010  1.6% 

13 SAVA OSIGURANJE A.D. - Budva 957  1.5% 

14 PORTO BUDVA COMPANY D.O.O. Budva                      826 1.3% 

15 Ostali dobavljači  9,254  14.9% 

        

  UKUPNO dobavljači (1 do 15) 62,312 100% 

 

Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu  u iznosu od 1,120 EUR-a (2015-2,750 EUR-a) i 

njihova struktura, prikazani su u narenom pregledu: 

 EUR-a 

    

31.decembar 

2016. 

Struktura 

 % 

1 2 3 4 

1 JP Novinska Agencija Tanjug Beograd                       500  44.6% 

2 Novosadski Sajam Novi Sad 417  37.2% 

3 Umbrela DOO Pančevo 200  17.9% 

4 RTV Novi Sad 3  0.0 % 

    

  UKUPNO dobavljači (1 do 4) 1,120 100% 
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Starosna struktura poslovnih obaveza data je u narednoj tabeli: 

EUR-a 

Starost primljenih avansa  i 
obaveza prema 

dobavljačima u danima 

Do 365 
dana 

Preko  
godinu dana 

Preko  
dvije godine 

Preko  
tri godine 

Ukupno 

Primljeni avansi 291 7,772 622 3,810 12,495 

Dobavljači povezana lica 3,490 2,559 3,340 2,941 12,330 

Dobavljači u zemlji 31,281 20,586 5,285 5,160 62,312 

Dobavljači u inostranstvu 200 74 169 677 1,120 

Ukupno 35,262 30,991 9,416 12,588 88,258 

 

 

 

 

 

 

11. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I PASIVNA 

VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Neto obaveze po osnovu zarada i naknada zarada 27,646 27,002 

2. Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade 

zarada na teret zaposlenog 

20,576 31,718 

3. Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade 

zarada na teret poslodavca 

5,690 9,735 

4. Obaveze prema zaposlenom po osnovu službenog 

putovanja, smeštaja, otpremnine i drugo 

12,658  

5. Obaveze prema članovima upravnog odbora 22,591 23,262 

6. Obaveze prema fizičkim licima po ugovoru o delu 11,867 11,767 

7. Ostale obaveze (obustavljene neto zarade, obaveze 

za prireze,  članske doprinose i sl.) 

17,667 17,500 

   

I OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE (1 do 7) 118,695 120,984 

8. Pasivna vremenska razgraničenja (8.1. do 8.3.)   

   8.1. Obračunati prihodi budućeg perioda 84,165 87,903 

   8.2. Odloženi prihodi i primljene donacije  254,354 321,602 

   8.3. Ostala pasivna vremenska razgraničenja  44,781 44,781 

II PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

(8.1 do 8.3) 

383,300 454,286 

OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I 

PASIVNA VREMENSKA 

RAZGRANIČENJA(I+II) 

501,995 575,270 
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U okviru ostalih kratkoročnih obaveza, Društvo je na dan 31.12.2017. godine, iskazalo 

sledeće obaveze: 

- obaveze za neto zarade zaposlenih iz decembra 2017. godine u iznosu od 27,646 EUR-

a (2016-27,002 EUR-a). Navedene obaveze su izmirene početkom 2018. godine.  

- obaveze za poreze i doprinose na teret zaposlenih u iznosu od 20,576 EUR-a (2016-

31,718 EUR-a). Navedene obaveze odose se na XII mjesec 2017 u iznosu od 13,830 

EUR-a i izmirene su početkom 2018. godine, a iznos od 6,746 EUR-a odnosi se na 

obaveze iz prethodnog perioda.  

- Obaveze za poreze i doprinose na teret poslodavca u iznosu od 5,690 EUR-a. (2016-

9,735 EUR-a). Navedene obaveze odose se na XII mjesec 2017 u iznosu od 4,393 EUR-

a i izmirene  su početkom 2018. godine, a iznos od 1,297 EUR-a odnosi se na obaveze 

iz prethonog perioda. 

- Obaveze po osnovu otpremnina po osnovu sporazumnog raskida radnog odnosa za bišeg 

direktora u iznosu od 12,658 EUR-a. Bišem vd izvršnom direktoru, po osnovu 

sporazumnog raskida radnog odnosa obračunata je otpremnina u iznosu od 16,878 EUR-

a, stim da se ista isplati u 4 jednake rate od kojih je prava isplaćena u 2017. godini u 

iznosu od 4,220 EUR-a. 

- Obaveze prema članovima Savjeta u ukupnom iznosu od 22,591 EUR-a (2015-23,262 

EUR-a). Ove obaveze odnose se na: 

- neto naknade članovima upravnog odbora nastale prije 2013 godine u iznosu od 

15,922 EUR-a,  

- poreze i doprinose za članove Svjeta u iznosu od 5,292 EUR-a,od kojih se 5,045 

EUR-a odnosi na prethodni periode,  

- neto naknade članova Savjeta u iznosu od 1,050 EUR-a, nastale u 2017. godine  

i iste su izmirene u prvom kvartalu 2018.godine 

- obaveze za prirez porezu Opštini Budva za članove savjeta u iznosu od 326 

EUR-a .  

- Obaveze po osnovu ugovora o djelu u iznosu od 11,867 EUR-a, (2016 -11,767 EUR-a). 

Navedene obaveze nastale su u decembru 2017. i izmirene su početkom 2018. godine.  

- Ostale obaveze u iznosu od 17,667 EUR-a (2016- 17,500 EUR-a), nastale su u tekućem 

i prethodnim izvještajnim periodima a odnose se na: Obaveze  za prirez porezu Opštini 

Budva u iznosu od 10,575 EUR-a, Doprinos Privrednoj komori - 3,867 EUR-a, 

Doprinos savezu sindikata - 2,616 EUR-a, Fondu za zapošljavanje invalida rada -497 

EUR-a i Fondu rada -110 EUR-a.  
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U okviru pasivnih vremenskih razgraničenja, Društvo je iskazalo: 

- Razgraničenja po osnovu budžetskih davanja u iznosu od 84,165 EUR-a (2016  87,903 

EUR-a) koja se odnose na sredstva za programske aktivnosti koja nisu naplaćena iz 

prethodnog perioda (Napomena 4). 

- Odloženi prihod po osnovu državnih davanja u iznosu od 254,354 EUR-a (2016-

321,602 EUR-a).   

Društvo je 07.12.2015. godine sa Opštinom Budva zaključilo Ugovor o preuzimanju 

duga, br. 707 od 07.12.2015. godine, kojim je Opština Budva preuzela obaveze Društva 

prema Povjeriocu Ministarstvu Finansija Crne Gore-Poreskoj Upravi, po osnovu poreza 

i doprinosa u iznosu od 424,729 EUR-a za Radio Budvu i 523,784 EUR-a za Televiziju 

Budva, što ukupno iznosi 948,513 EUR-a. Povjerilac, Ministarstvo Finansija Crne Gore 

–Poreska uprava, saglasio se sa promjenom dužnika na osnovu Protokola br. 001-

3425/1, koji je zaključen dana 15.11.2015. godine između Poreske uprave Crne Gore i 

Opštine Budva i Ugovora o reprogramu poreskog duga Opštine Budva, broj 001-3499 

od 16.11.2015. godine. Prema planu reprograma poreskog duga Opština Budva se 

obavezala da preuzete poreske obaveze Radio Budve i Televizije Budva, izmiri u 

periodu od decembra 2015. do juna 2020. godine. 

Predmetnim Ugovorom Društvo se obavezalo da će Opštini Budva vratiti preuzeti dug 

u iznosu od 948,513 EUR-a, kroz međusobni dužničko povjerilački odnos, bilo 

kompenzacijom ili virmanskim plaćanjem ili kroz umanjenje sredstava predviđenih 

Budžetom za godinu u kojoj se otplaćuju poreska sredstva.  

Društvo je dio navedenih ugovorenih obaveza priznalo u 2015.godini kao odloženi 

prihod po osnovu državnog davanja u visini reprogramiranih poreskih obaveza za Radio 

Budvu u iznosu od 424,729 EUR-a. U 2017. godini Društvo je otplatilo ove poreske 

obaveze u iznosu od 76,349 EUR-a (u 2016 -94,026 EUR-a) (Napomena 14), na način 

da je za navedeni iznos Opština Budva umanjila uplaćena sredsva koja su bila 

predviđena Budžetom po osnovu transfera za RTV Budva. Na dan 31.12.2017. godine 

reprogramirane poreske obaveze pravnog prethodnika Radio Budve, iznose 254,354 

EUR-a,  koliko je Društvo iskazalo na bilansnoj poziciji odloženog prihoda po osnovu 

državnih davanja.  

Obaveze za poreze i doprinose u iznosu od 523,784 EUR-a iz Ugovorau o preuzimanju 

duga, br. 707 od 07.12.2015. godine, koje se odnose na pravnog prethodnika Televiziju 

Budva, Društvo nije priznalo u svojim poslovnim knjigama zog nerješenog pravnog 

statusa Televizije Budva. Prema dostupnim informacijama Opština Budva je izmirila 

dospjele poreske obaveze Televizije Budva, međutim Društvo i Osnivač, Opština 

Budva, nisu usaglasili međusobna potraživanja i obaveze po navedenom osnovu.  

Na osnovu dostupnih podataka ne postoji opravdana uvjerenost da se po Ugovoru o 

preuzimanju duga br. 707 od 07.12.2015. godine. potvrdi knjigovodstvena vrijednost 

iskazanih obaveza na dan 31.12.2017. u iznosu od 254,354 EUR-a.  

- Više iskazane obaveze po osnovu poreza i doprinosa u iznosu od 44,781 EUR-a  

(2016-44,781 EUR-a) koje su utvrđene prilikom usaglašavanja poreza i doprinosa sa 

analitičkim evidencijama Poreske uprave.
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12. OBAVEZE PO OSNOVU PPREZA NA DODATU VRIJEDNOST I 

OSTALIH JAVNIH PRIHODA  
 

EUR-a 

 31. decembra 

2017. 

31. decembra 

2016. 

   

1. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrijednost  1,523 873 

OBAVEZE PO OSNOVU PDV-a I OSTALIH 

JAVNIH PRIHODA (1) 

1,523 873 

 

Društvo je iskazane obaveze u iznosu od 1,523 EUR-a (2016-873 EUR-a), po osnovu poreza 

na dodatu vrijednost izmirilo u januaru 2018. godine. 
 

 

 

 

 

13. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DOBIT 
 

EUR-a 

 

31. decembra 

2017.  

31. decembra 

2016.  

   

1.Dobit/gubitak u bilansu uspjeha prije oporezivanja 61,130  65,272  

2. Usaglašavanja dobiti prije oprezivanja 57,621  3,095  

3.Oporeziva dobit po poreskom bilansu /1+2) 131,409  68,367  

4.Oporezivi gubitak po poreskojm bilansu    

5.Iskorišćeni poreski gubici 131,409  68,367  

Obaveze po osnovu Poreza na dobit (3-5)*9%  0  0  

 

 

Usaglašavanje dobitka pre oporezivanja i poreske osnovice 

EUR-a 

 31. decembra  

2017. 

31. decembra 

2016. 

Dobit prije oporezivanja 61,130 65,272 

Gubitak prije oporezivanja     

Kapitalni dobici     

Kapitalni gubici     

Korekcija privremenih razlika     

-          -računovodstvena amortizacija 6,885 6,193 

-          -poreska amortizacija 5,858 5,259 
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Korekcije za stalne razlike     

-   novčane kazne  i penali 25 2,161 

-    Troškovi zarada, troškovi otpremnina prilikom 

odlaska u penziju, troškovi usljed tehnološkog viška i 

ostalih isplata naknada prilikom prestanka radnog 

odnosa, koji nijesu isplaceni u poreskom periodu 

 

,59,499   

-otpisana sumnjiva potraživanja koja se ne priznaju u 

poreske svrhe 
9,729   

Oporeziva dobit 131,409 68,367 

Poreski gubitak     

Umanjenje po osnovu poreskog kredita 131,409 68,367 

Poreska osnovica 0 0 
     

Obračunati porez (po stopi od 9%) 0 0 

    

Tekući porez na dobit 0 0 

 

 

Neiskorišćeni poreski krediti 

 

Pregled neiskorišćenih poreskih kredita i rokovi do kada mogu da budu iskorišćeni prikazani 

su u Napomeni 3. 

 

 

 

 

 

14. POSLOVNI PRIHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

1. Prihodi od prod. proiz. i usl. Radio Budva 32,343 39,142 

2. Prihodi od prodaje proizvoda i usluga TV Budva 107,435 137,689 

II Prih. od prodaje proizvoda i usluga -  

ukupno (1 do 2) 

139,779 176,831 

A. PRIHODI OD PRODAJE (I+II) 139,779 176,831 

b) Ostali prihodi   

3. Prihodi od premija, subvencija, dotacija  675,680 642,162 

4. Ostali poslovni prihodi 5,000  

B. OSTALI PRIHODI (3 do 4) 680,680 642,162 

POSLOVNI PRIHODI (A+B) 820,459 818,993 
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Struktura Ostalih prihoda data je u sledećoj tabeli:  

EUR-a 

1 Prihodi iz Budžeta Opštine Budva – uplata na poslovni račun 598,431 

2 Prihodi iz Budžeta Opštine Budva –  po osnovu Ugovora o 

preuzimanju poreskog duga- Napomena 11 
76,349 

3 Prihod od Donacija -Opština Budva namjenska sredstva- 5,000 

4 Ostali prihodi od donacija 900 
 

Ukupno (1 do 4) 680,680 

 

 

 

 

15. POSLOVNI RASHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   

1. Troškovi materijala za izradu 3,298 3,322 

2. Troškovi ostalog (režijskog) materijala 13,083 10,879 

3. Troškovi goriva i energije 19,718 21,933 

II. Troškovi materijala (1 do 3) 36,099 36,135 

4. Troškovi zarada i naknada (bruto)  480,537 485,089 

5 Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade na teret 

poslodavca 
54,865 58,194 

6. Troškovi naknada po ugovoru o djelu 38,221 59,196 

7. Troškovi naknada članovima upravnog i nadzornog 

odbora 
6,507 15,456 

8. Ostali lični rashodi i naknade 30,979 27,839 

II.  Troškovi zarada, naknada zarada i ostalih ličnih 

primanja (4 do 8) 
611,111 645,774 

9. Troškovi amortizacije 6,884 6,193 

III. Troškovi amortizacije i rezervisanja - ukupno 

(9) 

6,884 6,193 

10. Troškovi transportnih usluga 8,549 10,474 

11. Troškovi usluga na održavanju 3,360 6,416 

12. Troškovi reklame i propagande 1,816 2,855 

13. Troškovi ostalih usluga 20,860 11,332 

a) Troškovi proizvodnih usluga (10 do 13) 34,585 31,076 

14. Troškovi neproizvodnih usluga 12,978 12,262 

15. Troškovi reprezentacije 7,057 7,209 

16. Troškovi premije osiguranja 3,000 2,950 

17. Troškovi platnog prometa 1,261 1,398 

18. Troškovi članarina 120 440 

19. Ostali nematerijalni troškovi 25,728 17,485 
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b) Nematerijalni troškovi (14 do 19) 50,144 41,745 

IV  Ostali poslovni rashodi (a+b) 84,729 72,821 

POSLOVNI RASHODI  (I do IV) 738,823 760,923 

POSLOVNI DOBITAK 81,636 58,070 

POSLOVNI GUBITAK 0 0 

 

 

 

16. FINANSIJSKI PRIHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   

1. Prihodi od kamata 1 5 

2. Ostali finansijski prihodi   3 

   

FINANSIJSKI PRIHODI (1 do 2) 1 8 

 

 

 

17. FINANSIJSKI RASHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   

1. Rashodi kamata 1,341 0 

   

FINANSIJSKI RASHODI (1 ) 1,341 0 

 

 

 

 

18. OSTALI PRIHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   

1. Viškovi 421  

2. Prihodi od smanjenja obaveza  7,676 17,623 

   

OSTALI PRIHODI (1 do 2) 8,096 17,623 
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19. OSTALI RASHODI 
 

EUR-a 

 01.01-31.12. 

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   

1. Rashodi po osnovu direktnog otpisa potraživanja 9,729 10,427 

2. Ostali nepomenuti rashodi 9,101  

3. Obezvređenje nekretnina, postrojenja i opreme 9,118  

   

OSTALI RASHODI (1 do 3) 27,947 10,427 

 

 

 

 

20. NETO  REZULTAT 
 

EUR-a 

 

01.01-31.12.  

2017. 

01.01-31.12. 

2016. 

   
1. Dobitak prije oporezivanja 60,445 65,274 

2. Gubitak prije oporezivanja   

3. Poreski rashodi perioda   

4. Odloženi poreski rashodi perioda  2 

5. Odloženi poreski prihodi perioda 685  

   

Neto dobitak (1-2-3-4+5-6) 61,130 65,272 

 
 

 

 

21. ZNAČAJNI DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA 
 

Nema događaja nakon bilansa stanja koji mogu uticati  na finansijski položaj i ukupan rezultat 

Društva za godinu koja se završava na dan 31 decembar 2017. godine. 

 

 

22. POTENCIJALNA SREDSTVA I OBAVEZE 
 

 

Sudski sporovi 

 

Društvo sa stanjem na dan 31. decembra 2017. godine vodi jedan sudski spor po tužbi direktora 

pravnog prethodnika Televizije Budva.  
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Po procjeni rukovodstva Društva, iako nije sa sigurnošću moguće predvidjeti konačan ishod 

spora, Društvo neće biti izloženo materijalno značajnim potencijalnim gubicima po ovom 

osnovu. 

 

 

 

23. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 

Ciljevi upravljanja rizicima finansijskih instrumenata 

 

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom riziku ( kamatnom 

riziku), kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Finansijski rizici se sagledavaju na vremenskoj 

osnovi i prevashodno se izbegavaju umanjenjem izloženosti Društva ovim rizicima.  

Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih rizika na 

poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano 

tržište takvih instrumenata u Crnoj Gori. 

 

 

Tržišni rizik 

U svom poslovanju Društvo je izloženo finansijskim rizicima i u tom sklopu izloženo je 

tržišnom riziku koji se javlja kao devizni rizik i rizik od promjene kamatnih stopa. Zadatak 

upravljanja tržišnim rizicima jeste da se upravlja i kontroliše izloženost tržišnim rizicima u 

okviru prihvatljivih pokazatelja, uz optimizaciju prinosa Društva. 

 

 

Devizni rizik 

Društvo nije izloženo deviznom riziku jer obavlja svoje poslovanje u evrima, koji su 

funkcionalna valuta u Crnoj Gori.  

 

 

Kamatni rizik 

Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na sredstvima i obavezama kod kojih je 

kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na 

raspolaganju instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  

Struktura monetarnih sredstava i obaveza na dan 31. decembra 2017. i 2016. godine sa 

stanovišta izloženosti kamatnom riziku data je u sledećem pregledu:  

EUR-a 

KAMATNI RIZIK    

Finansijska sredstva 2017  2016 

Nekamatonosna       396,689            434,927  

Kamatonosna (fiksna kamatna stopa)                   -                         -  

Kamatonosna (varijabilna kamatna stopa)                   -     -  
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       396,689   434,927  

Finansijske obaveze    
Nekamatonosne       268,651   362,082  

Kamatonosne (fiksna kamatna stopa)        321,602     321,602  

Kamatonosne (varijabilna kamatna stopa)                   -   -  

    

       590,253   683,684  
 

Kreditni rizik 

 

Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da 

dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vrijeme, što bi imalo za rezultat finansijski 

gubitak Društva. Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, 

potraživanja i date garancije i jemstva trećim licima. 

U Crnoj Gori ne postoje specijalizovane rejting agencije koje vrše nezavisnu klasifikaciju i 

rangiranje privrednih društava. Usled toga, Društvo je prinuđeno da koristi ostale javno 

dostupne finansijske informacije (npr. podatke o bonitetu koje pruža Centralni registar 

privrednih subjekata, Poreska Uprava, Centralna banka Crne Gore i interne istorijske podatke 

o saradnji sa određenim poslovnim partnerom u cilju određivanja njegovog boniteta. Na osnovu 

boniteta kupca, utvrđuje se iznos njegove maksimalne kreditne izloženosti, u skladu sa 

poslovnom politikom usvojenom od strane rukovodstva Društva. Iznos maksimalne  kreditne 

izloženosti revidira se najmanje jednom godišnje. 

U slučaju povećanja iznosa dospjelih potraživanja i shodno tome povećane izloženosti 

kreditnom riziku, Društvo primenjuje mehanizme predviđene poslovnom politikom. 

Izloženost Društva kreditnom riziku ograničena je na potraživanja od kupaca i na druga 

potraživanja. Nominalni iznos potraživanja, sastoji se od velikog broja potraživanja, i to 

potraživanja iz specifičnih poslova, Opštine Budva, u iznosu od 84,165 EUR-a, drugih 

potraživanja koja su nastala po osnovu obaveza pravnog prehodnika »Televizije Budva« a koje 

je platilo Društvo u iznosu od 242,106 EUR-a (Napomena 4) i potraživanja od kupaca:  

 

EUR-a 

 2017.  2016. 

Naziv i sedište kupca     

Najznačajniji -prvih 5 21,636  24,045 

Ostali 21,555  32,482 

    

 43,191  56,527 
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Rizik likvidnosti 
 

Rukovodstvo Društva upravlja rizikom likvidnosti na način koji mu obezbjeđuje da Društvo u 

svakom trenutku mora da ispunjava sve svoje dospjele obaveze. Društvo upravlja rizikom 

likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve, praćenjem planiranih i stvarnih 

novčanih tokova i održavanjem adekvatnog odnosa priliva finansijskih sredstava i dospjeća 

obaveza.  

Ročnost dospjeća finansijskih obaveza Društva data je u sledećoj tabeli: 

 

EUR-a 

RIZIK LIKVIDNOSTI        

2017. godina dо 1  оd 1 dо 2  оd 2 dо 5  Ukupno 

        
Dugoročni krediti                -                    -                     -                    -    

Obaveze iz poslovanja        88,258                  -                     -            88,258  

Krat. finan. obaveze                -                        -    

Ostale krat. obaveze      332,104          106,182             63,709        501,995  

        

      420,362         106,182            63,709        590,253  

        
2016. godina dо 1  оd 1 dо 2  оd 2 dо 5  Ukupno 

Dugoročni krediti                -                    -                     -                    -    

Krat. finan. obaveze        20,000                  -                     -            20,000  

Obaveze iz poslovanja      108,414                  -                     -          108,414  

Ostale krat. obaveze      320,433           84,946          169,892        575,270  

        

      448,847           84,946          169,892        703,684  
 

 

Prikazani iznosi zasnovani su na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg 

datuma na koji će Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri (aktuelni anuitetni plan). 

 

 

 

 

24. UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA 
 

U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje  

mogućnosti da posluje po principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose 

vlasnicima i drugim interesnim stranama putem optimizacije odnosa duga i kapitala. 

Rukovodstvo Društva pregleda strukturu odnosa dugova i kapitala na godišnjoj osnovi. 

 

Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos 

neto obaveza (zaduženosti) i ukupnog kapitala. Neto zaduženost se obračunava tako što se 

ukupne finansijske obaveze (kratkoročne i dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske 

ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja 

i neto zaduženosti. 
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Pokazatelji zaduženosti na dan 31. decembra 2017. i 2016. godine su bili sledeći: 

EUR-a 

RIZIK KAPITALA 2017  2016 

Ukupna zaduženost                  -  
 

             20,000  

Gotovina i gotovinski ekvivalenti         26,151  
 

             52,030  

 

   

Neto zaduženost      (26,151) 
 

          (32,030) 

Kapital                  -  
 

                      -  

 

   

Ukupni kapital      (26,151) 
 

          (32,030) 

 

   

Pokazatelj zaduženosti 100.0% 
 

100.0% 
 

*Zaduženost obuhvata dugoročne obaveze i kratkoročne finanansijske obaveze 

**Kapital obuhvata iznos ukupnog kapitala 

 

 

 

 

25. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM LICIMA 
 

U toku godine Društvo je u okviru svojih redovnih poslovnih aktivnosti stupalo u poslovne 

odnose sa povezanim licima i to su: 

- Matično lice: Opština Budva, kao direktni vlasnik,  

- Ostala povezana lica (pravna lica u čijem vlasništvu učešće ima Opština Budva: 

TELEVIZIJA BUDVA DOO Budva, VODOVOD I KANALIZACIJA DOO Budva, 

KOMUNALNO DOO Budva, JU GRAD TEATAR Budva, PARKING SERVIS DOO 

Budva, MEDITERAN REKLAME DOO Budva;. 

- Ključno rukovodstvo: Izvršni Direktor i članovi Savjeta.  

  

U toku 2017. godine obavljene su sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima:  

EUR-a 

 2017.   

      

PRIHODI OD PRODAJE     

   - matično društvo 13,600   

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 4,096   

      

  17,696   

      

Ostali poslovni prihodi     

   - matično društvo 679,489   

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 850   

      

           680,339    
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NABAVKE     

   - matično društvo     

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 3,490   

      

               3,490    

      

POTRAŽIVANJA I PLASMANI     

Potraživanja od kupaca:     

   - matično društvo 4,284   

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 2,067   

               6,351   

Druga potraživanja:     

   - matično društvo 84,165   

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 242,106   

    326,271    

      

           332,622    

      

OBAVEZE     

Obaveze za primljene avanse:     

   - matično društvo     

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 2,248   

  2,248   

Obaveze prema dobavljačima:     

   - matično društvo     

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica 12,330   

             12,330    

Pasivna vremenska razgraničenja:     

   - matično društvo   338,519    

   - zavisna pravna lica     

   - ostala povezana pravna lica     

  338,519    

      

  353,097    
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Ključno rukovodstvo Društva čine direktor (izvršni) i članovi Savjeta. Naknade plaćene ili 

plative ključnom rukovodstvu po osnovu njihovog rada prikazane su u tabeli koja sledi:  
 

      

  2017   

      

Zarade i bonusi* 30,590   

      

  30,590   

 
*Uključuje neto zarade i naknade uvećane za poreze i doprinose na teret osiguranika 

 

 

 

 

26. NAČELO STALNOSTI POSLOVANJA 

 

Finansijski iskazi su sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (načelo uzročnosti) i 

načelu stalnosti poslovanja. 

Prema načelu nastanka poslovnog događaja učinci poslovnih promjena i drugih događaja se 

priznaju u momentu nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati). 

Finansijski iskazi sastavljeni na načelu nastanka poslovnog događaja (osim Iskaza o tokovima 

gotovine) pružaju informacije ne samo o poslovnim promjenama iz prethodnog perioda, koje 

uključuju isplatu i prijem gotovine, već takođe i o obavezama za isplatu gotovine u budućem 

periodu i o resursima koji predstavljaju gotovinu koja će biti primljena u budućem periodu.  

Sa stanjem na dan 31.decembar 2017.godine, Društvo je iskazalo gubitak iznad visine kapitala 

u iznosu od 109,585 EUR.-a (2016-170,715 EUR-a) i sa stanjem na taj dan iskazalo tekuće 

obaveze u visini od 591,776 EUR-a (2016- 704,557 EUR-a), što je više od tekuće imovine za 

127,527 EUR-a (2016-195,863 EUR-a). Takvo stanje ukazuje na to da postoji neizvjesnost u 

poslovanju koja može da izazove sumnju u pogledu mogućnosti Društva da nastavi poslovanje 

po načelu stalnosti poslovanja, odnosno da neće biti u mogućnosti da realizuje svoja sredstva i 

izmiri obaveze u normalnom toku poslovanja. 

Društvo već drugu godinu zaredom ostvaruje pozitivan finansijski rezultat a Osnivač pruža 

kontinuiranu podršku Društvu na način da sredstva za ostvarivanje osnovne djelatnosti planira 

u budžetu Opštine Budva i uplaćuje mjesečno u jednakim ratama, i tako ne dovodi u pitanje 

mogućnost Drušva da izmiri svoje obaveze u normalnom toku poslovanja. Pored navedenog, 

rukovodstvo Društva preduzima mjere da ugovorene strane iz kupoprodajnih ugovora ispune 

preuzete obaveze i planira aktivnosti za unapređenje usluga, kako bi se u budućem periodu 

obezbjedilo održivo tekuće poslovanje.  

 

Finansijski iskazi su sastavljeni pod pretpostavkom da će Društvo da posluje u neograničenom 

vremenskom periodu i da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti. 
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27. PORESKI RIZICI 
 

Poreske prijave, zajedno sa drugim oblastima zakonskog regulisanja su predmet pregleda i 

kontrola od više ovlašćenih organa kojima je zakonom omogućeno propisivanje kazni i zateznih 

kamata. Tumačenje poreskih zakona od strane poreskih vlasti u odnosu na transakcije i 

aktivnosti Društva mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva. Kao rezultat iznijetog, 

transakcije mogu biti osporene od strane poreskih vlasti i Društvu može biti odredjen dodatni 

iznos poreza, kazni i kamata. U skladu sa Zakonom o Poreskoj administraciji Crne Gore (“Sl. 

list RCG”, br. 65/01, 80/04 i 29/05  I Sl. list Crne Gore", br. 073/10, 020/11, 028/12, 008/15 I 

47/17), period zastarjelosti poreske obaveze je 5 godina, što znači da poreske vlasti imaju prava 

da odrede plaćanje neizmirenih poreskih obaveza u roku od 5 godina od trenutka kada je 

obaveza nastala.  

 

 

 

 

28. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 
 

Društvo je vršilo usaglašavanje svojih potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. decembra 

2017. i 2016 godine, međutim sa Opštinom Budva, nije izvršeno usaglašavanje potraživanja i 

obaveza u materijalno značajnom iznosu (Napomena 4 i 11). 

 


